

IZVJEŠTAJ

O PROVEDENOJ JAVNOJ RASPRAVI O NACRTU BUDŽETA

OPĆINE CENTAR ZA 2020. GODINU

Na osnovu Zaključka Općinskog vijeća broj: 01-44-2/19. od 31.10.2019. godine, objavljen je u dnevnom listu "Oslobođenje" Javni poziv za učešće u Javnoj raspravi o Nacrtu budžeta Općine Centar Sarajevo za 2020. godinu.

Javna rasprava trajala je u periodu od 04. do 27. novembra 2019. godine u kojoj su učešće mogli imati svi građani, vijećnici Općinskog vijeća Centar, parlamentarne stranke koje učestvuju u radu Općinskog vijeća, klubovi vijećnika, radna tijela Općinskog vijeća, službe za upravu Općine Centar Sarajevo, mjesne zajednice, udruženja građana te zainteresirane organizacije i zajednice u općini Centar Sarajevo.

Prijedlozi, primjedbe, mišljenja i sugestije na Nacrt Budžeta za 2020. godinu mogla su se dostaviti Službi za finansije i lokalno – ekonomski razvoj putem pošte ili putem protokola Općine.

Svi zainteresirani građani mogli su dostaviti svoje prijedloge i putem web aplikacije, koji su prosljeđivani savjetima mjesnim zajednicama koji su pripremali konačne (prioritetne) zahtjeve za Budžet Općine Centar za 2020. godinu.

U skladu sa usvojenom Odlukom o načinu odabira projekata nevladinih organizacija po LOD metodologiji, Služba za boračko- boračko invalidsku, socijalnu zaštitu i društvene djelatnosti u 2020. godinu raspisat će javni poziv putem kojeg će se isključivo dodjeljivati sredstva za finansiranje projekata koje će realizirati nevladine organizacije.

OBRAZLOŽENJA SVIH ZAHTJEVA IZ OBLASTI KOMUNALNE INFRASTRUKTURE KOJI SU DOSTAVLJENI ZA REALIZACIJU U 2020. GODINI

Veći broj projekata infrastrukture predviđen u Budžetu za 2019. godinu je planiran iz prihoda od rente, koja nije ostvarena u očekivanom iznosu i iz tog razloga se određeni projekti nisu mogli implementirati. Dio projekata koji nije realizovan u toku 2019. godine a planiran je u okviru budžeta za 2019. godinu će se preuzeti za realizaciju u 2020. godini kao preneseni projekti.

Analizirajući prijedloge i sugestije građana i savjeta MZ, za budžetska sredstva za 2020. godinu utvrđeno je da su većinom predlagani projekti koje su savjeti MZ kandidovali za Budžet prethodnih godina. Kako je za intervencije navedene u sledećim tabelama potrebna detaljna priprema dokumentacije popraćena sa stručnim mišljenjima nadležnih institucija kao i pribavljanje potrebnih saglasnosti, obzirom da se većina lokaliteta na kojima je potrebno izvesti određene intervencije nalaze van obuhvata provedbene planske dokumentacije ili nije tretirano planskom dokumentacijom.

Znatan broj kandidovanih projekata odnosi se na nadležnost drugih institucija, gdje će Služba iste prosljediti na nadležno rješavanje.

Nadležne općinske službe će svaki navedeni zahtjev detaljno razmotriti, zatražiti sve potrebne saglasnosti i stručna mišljenja i po dobijanju pozitivnih saglasnosti zahtjevi će se predlagati za realizaciju.

U sledećem je dato obrazloženje za sve MZ:

VODOVODNI I KANALIZACIONI SISTEM- Obzirom da se većina projekata odnosi na rekonstrukciju, sanaciju i izgradnju lokalne vodovodne i kanalizacione mreže koja nije izgrađena prema provedbenoj planskoj dokumentaciji ili se odnosi na lokalitete koji nisu pokriveni pomenutom dokumentacijom, nadležna Služba će sve zahtjeve dostaviti KJKP «Vodovod i kanalizacija», kako bi izvršili određena terenska ispitivanja instalacija i predložili način njihove sanacije ili na drugi način rješavanje problema. Zahtjevi koji se odnose na slivničke rešetke, slivnike, šahtove i sl. su u nadležnosti za održavanje kod KJKP «Vodovod i kanalizacija», kome će Služba također dostaviti iste. Po dobijanju potrebnih stručnih prijedloga zahtjevi će biti kandidovani prilikom Rebalansa Budžeta za 2020. godinu, redovno održavanje ili prijedloga Budžeta za narednu godinu. Potrebno je napomenuti da veći broj projekata kandidovanih i dostavljenih KJKP „Vodovod i Kanalizacija“ u prošloj godini još uvijek nisu tretirani od strane ovog preduzeća te se prenose i u 2020. godinu.

NIŠE ZA HAJFIŠE – Donesena je Odluka Vlade KS u sept.2019. uz koju je dostavljen elaborat sa usvojenim lokacijama/dostavljen Službi za MZ da se sve MZ upoznaju i usklade svoje zahtjeve sa usvojenim lokacijama, jer ova Odluka obavezuje sve Općine u Kantonu Sarajevo na postupanje po istom; Predmetna Odluka dostavljena je i KJKP RAD.

ELEKTROMREŽA- Služba će predložene zahtjeve dostaviti Elektroprivredi na obradu i po dobijanju dokumentacije predlagati za realizaciju. Obzirom da je procedura realizacije projekata u JP «Elektroprivreda» veoma dug proces, projekti koji su planirani za realizaciju u 2020. godini su isključivo projekti manjeg obima koje građani kandiduju putem zborova a na koje se JP „Elektroprivreda“ saglasi.

SIGNALIZACIJA-Svi zahtjevi koji su ranije dostavljeni Ministarstvu prometa i komunikacija Kantona Sarajevo, a koji se odnose na signalizaciju nisu obrađeni od strane nadležnog ministarstva, odnosno nije izrađen projekat signalizacije na području cijelog Kantona gdje bi bili obuhvaćeni i pomenuti zahtjevi koji se odnose na Općinu Centar. Po izradi projekta ministarstvo će isti dostaviti općini na realizaciju. Ostale zahtjeve će Služba obraditi i zatražiti posebnu prometnu suglasnost i po dobijanju istih će realizovati zahtjeve.

KLIZIŠTA- Prijedlogom Budžeta za 2020. godinu obuhvaćena su klizišta za koja nije ugovorena realizacija u 2019. godini, te ona klizišta za koje je nadležna Institucija dostavila izvještaj u kojem konstatuje pojavu klizišta i potrebu hitne sanacije. Ostale zahtjeve vezane za pojavu klizišta će Služba inicirati kod nadležnih institucija za rješavanje i izradu potrebne dokumentacije. Potrebno je napomenuti da obzirom da ukoliko procjene sanacija određenih klizišta budu prevazilazile naše finansijske mogućnosti iste će se realizovati fazno.

CESTE – Zahtjevi koji nisu obuhvaćeni Budžetom za 2020. godinu će prilikom obrade , a ukoliko za njihovu realizaciju budu potrebna manja sredstva , biti realizovana kroz redovno održavanje ulica na području Općine Centar u 2020. godini. Zahtjevi koji se odnose na ceste u nadležnosti Kantona ili Federacije će biti dostavljeni nadležnim organima na rješavanje.

Ostale lokacije će nakon obrade, ukoliko se steknu uvjeti, biti predlagane za realizaciju u narednoj godini.

JAVNA RASVJETA – Većina zahtjeva kandidovanih za Budžet za 2020. godinu se odnose na lokalitete gdje već postoji javna rasvjeta te su zahtjevi precizirani na proširenje rasvjete do kućnog broja. Služba će dostaviti zahtjev nadležnim institucijama, da po mogućnosti u okviru redovnog održavanja javne rasvjete rješavaju navedene probleme. Određeni zahtjevi se odnose i na proširenje javne rasvjete na lokalitetima gdje je niskonaponske mreža loša te ne može podnijeti dodatno opterećenje električnom energijom. Zahtjeve koji se odnose na osvjetljenja dvorišta i pasaža stambenih objekata će Služba dostaviti nadležnim institucijama na razmatranje, obzirom da su upravitelji stambenih objekata u skladu sa svojim nadležnostima obavezni rješavati probleme stambenih objekata.

MJESNA ZAJEDNICA "BARDAKČIJE"

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI		
<i>I REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA</i>		
	Asfaltiranje dijela prilaznog puta u ulici Mehmeda Handžića broj 12;	Na teritoriji općine Stari grad
	U ulici Kartal Donji broj 1 postaviti usporivače brzine;	Kroz redovno održavanje, ukoliko Ministarstvo saobraćaja KS da svoju saglasnost
	U ulici Mandrina brojevi 4-10 postaviti usporivače brzine;	Kroz redovno održavanje, ukoliko Ministarstvo saobraćaja KS da svoju saglasnost
	Sanacija potpornog zida u ulici Šekerova broj 36;	Potrebno pribaviti zapisnik urbanističko građevinske inspekcije o stanju zida i da li predstavlja opasnost po javni put
	Sanacija potpornog zida u ulici Himze Polovine broj 5;	Potrebno pribaviti zapisnik urbanističko građevinske inspekcije o stanju zida i da li predstavlja opasnost po javni put
	Sanacija potpornog zida u ulici Zaima Šarca 92-94;	Potrebno pribaviti zapisnik urbanističko građevinske inspekcije o stanju zida i da li predstavlja opasnost po javni put
	Rekonstrukcija dijela ulice Bardakčije (slijepi dio) 22-28;	Ukoliko se obezbjede nova sredstva
	Sanacije dijelova ulice Zaima Šarca 56-88 padinski dio i slijepi krakovi;	
	Rekonstrukcija dijela ulice Mandrina 28-49, putna komunikacija, ivičnjaci, trotoari;	
	Sanacije dijelova ulice Donji Kartal 40-48 slijepi krak izlaz u ulicu Mandrina;	

	Sanacija trotoara u ulici Zaima Šarca 116;	
	Sanacija trotoara iza stambenog objekta u ulici Šekerova 36-38;	Potrebno obezbijediti dodatna sredstva
	U ulici Bardakčije brojevi od 01 do 103 potreban saobraćajni znak ograničenja brzine zbog sigurnosti djece i građana;	Kroz redovno održavanje u okviru investiciono tehničkog održavanja ulica
	Ispravka i dopuna pune linije u ulici Bardakčije, ispresjecana linija treba biti puna linija. Ispresjecana linija treba biti samo na ulazu u slijepu ulicu (Glamočka, Bardalčije i Hadžilojina);	Kroz redovno održavanje u okviru investiciono tehničkog održavanja ulica
	Postavljanje velikog ležećeg policajca u ulici Bardakčije broj 63;	Kroz redovno održavanje, ukoliko Ministarstvo saobraćaja KS da svoju saglasnost
	Postaviti saobraćajno ogledalo iz ulice Himze Polovine na ulicu Bardakčije. Saobraćajno ogledalo koje već postoji pokazuje samo desnu stranu,	Kroz redovno održavanje, ukoliko Ministarstvo saobraćaja KS da svoju saglasnost
	Asfaltiranje ulice Kartal Donji od broja 20 do broj 42;	nema sredstava/ukoliko se obezbijede dodatna sredstva
	Asfaltiranje dijela ulice od javne česme Ašikovac do dijela Mandrine ulice broj 46;	nema sredstava/ukoliko se obezbijede dodatna sredstva
	U ulici Zaima Šarca postaviti veće usporivače brzine, postojeći ležeći policajac nema adekvatnu funkciju;	Kroz redovno održavanje
	Zamjena i sanacija rigolo i kulir ploča u ulici Bardakčije na broju 2,4 i 6 u Sarajevu	Ukoliko se obezbijede dodatna sredstva
	Postavljanje visokih trotoara oko fast fooda „STUDENT“ u ul. Zaima Šarca	Kroz redovno održavanje, ukoliko Ministarstvo saobraćaja KS da svoju saglasnost
	Izgradnja kružnog toka kod objekta Kantolane policije Sarajevo (raskrsnica ulica Zaima Šarca i Hadžibeširove)	Potrebno pribaviti mišljenje Zavoda za planiranje razvoja KS i uraditi prjektnu dokumentaciju, te izdati odobrenje za građenje
	Postavljanje usporivača brzine u ul. Budakovići 19-21	Kroz redovno održavanje, ukoliko Ministarstvo saobraćaja KS da svoju saglasnost
II VODOVOD I KANALIZACIJA		
	Sanacija vodovodne i kanalizacione mreže u ulici Papučina;	KJKP VIK je dostavio izvještaj: potrebno je rekonstruisati i ulicu Mehmeda Handžića i Ašikovac jer je najbliži recipijent u ulici Hadži Sulejmanova (udaljen cca 400m).
	Rekonstrukcija vodovodne i kanalizacione mreže u ulici Behar – stepenice;	Tražiti od KJKP VIK izjašnjenje o stanju instalacija u ovoj ulici
	Organizovati čišćenje šahtova u ulici Bardakčije brojevi od 01 do 103;	Nadležnost KJKP VIK i komunalne inspekcije
	Sanacija kanalizacione mreže u ulici Zaima Šarca broj 74	Potrebno pribaviti tehničko rješenje i procjenu sredstava
III RUKOHVATI I STEPENIŠTA		
	Sanacija stepeništa i potpornog zida u ulici Mehmeda Handžića broj 12;	Općina stari grad
	Postavka kulir ploča stepenište i prilaz u ulici Himze Polovine 1,3,5;	planirano u budžetu za 2019.
	Sanacija stepeništa ispred stambenog objekta Mehmeda Handžića 3 i 5;	Urađeno u 2019.
	Stepenište u ulici Behar i rukohvati sa obje strane cijelom dužinom;	nema sredstava/ukoliko se obezbijede dodatna sredstva
	Sanacija trotoara i rukohvata u ulici Mehmeda Hanžića na broju 9 i 11;	nema sredstava/ukoliko se obezbijede dodatna sredstva
	Potrebna ugradnja rukohvata u ulici Šejh-Mehmedova od broja 19 do ulaza u	Prijedlog za 2020.

	Mandrinu;	
	Sanacija stepeništa I rukohvata u ulici Šekerova broj 40;	Urađeno u 2019.
IV NIŠE ZA HAJFISE		
	Niše za hajfiše kontejneri u ulici Zaima Šarca 14;	Ugovorena realizacija: u ulici Zaima Šarca krak kod novih zgrada Vemex u ul. Zaima Šarca prije „S“ krivine Donesena je Odluka Vlade KS u sept. 2019. uz koju je dostavljen elaborat sa usvojenim lokacijama/dostavljen Službi za MZ da se sve MZ upoznaju
	Niše za hajfiše kontejneri u ulici Zaima Šarca 44;	
	Niše za hajfiše kontejneri u ulici Zaima Šarca 53;	
	Niše za hajfiše kontejneri u ulici Zaima Šarca 34;	
	Niše za hajfiše kontejneri u ulici Zaima Šarca 38-42;	
	Postavljanje kanti/kontejnera u ulici Budakovići	
	Novi kontejneri u ul. Šejh-Mehmedova	
V JAVNA RASVJETA		
	Rekonstrukcija javne rasvjete u ulici Donji Kartal 44-48;	Svi zahtjevi koji nisu kandidirani u 2019. Predložiće se za realizaciju u 2020. godini.
	Rekonstrukcija javne rasvjete u ulici Šejh-Mehmedova;	
	Rekonstrukcija javne rasvjete u ulici Čadordžin potok;	
	Postaviti rasvjetno tijelo (led sijalice) u ulici Donji Kartal broj 40;	
VI KLIZIŠTA		
	Sanacija klizišta Mandrina 26-36;	Projekat je na listi za realizaciju
	Sanacija klizišta Mandrina broj 10;	Projekat je na listi za realizaciju
VII OSTALO		
	Kultiviranje (sadnja ruža i ukrasnog cvijeća itd.) zelene površine Mehmeda Handžića na boju 10;	Svi zahtjevi će se uputiti KJKP Park, te pribaviti mišljenje i ponude. Zahtjevi će se sukcesivno davati na realizaciju, u zavisnosti od obezbjeđenih sredstava u budžetu za 2020. godinu, za ovu namjenu.
	Kultiviranje (sadnja žive ograde, ruža i ukrasnog cvijeća itd.) zelene površine Šejh Mehmedova 3;	
	Kultiviranje (sadnja smrče i ukrasnog bilja itd.) zelene površine Šekerova 44-42;	
	Kultiviranje zelenih površina u ulici Zaima Šarca 94-116 i Himze Polovine 1-9;	
	Uvođenje u program redovnog održavanja zelene površine u ulici Bardakčije 26 ispred ambulante;	
	Uvođenje u program redovnog održavanja zelene površine u ulici Zaima Šarca 14 a i c;	
	Uvođenje u program redovnog održavanja zelene površine u ulici Himze Polovine iza stambenog objekta na br. 1,3 i 5;	
	Kultiviranje (sadnja ukrasnog bilja itd.) zelene površine Šekerova 34;	
	Kultiviranje (sadnja ukrasnog bilja itd.) zelene površine Bardakčije 21;	
	Sanacija dječije sportske plohe u ulici Zaima Šarca na broju 13;	
	Uvođenje u program redovnog održavanja zelene površine u ulici Šejh-Mehmedova 3;	Svi zahtjevi će se uputiti KJKP Park, te pribaviti mišljenje i ponude. Zahtjevi će se sukcesivno davati na realizaciju, u zavisnosti od obezbjeđenih sredstava u budžetu za 2020. godinu, za ovu namjenu.
	Otvoranje vrtića „Veseli cvijetovi“ sufinansiranje iz Budžeta;	
	Napraviti prilaz (stazu) do ulaza za osobe sa invaliditetom u ulici Šekerova 40;	Nije u ingerenciji Službe za investicije Prijedlog za 2020.

Uvođenje u program redovnog održavanja Šehića bašte koja je u vlasništvu Opštine Centar Sarajevo;	uputiti će se KJKP Park na nadležno postupanje
Uklanjanje korova u ulici Zaima Šarca br. 14;	Dostaviće se KJKP Park na nadležno postupanje
Provjeriti početak rad ambulante „Višnjik“	Nije nadležnost Službe za investicije
Natkrivanje parking mjesta u ul. Budakovići za dijete koje je 100% invalid I grupe	Kroz redovno održavanje

MJESNA ZAJEDNICA "BETANIJA-ŠIP"

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	
I REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA	
Asfaltiranje cijelog kraka ulice Dejzina Bikića od broja 189;	Nisu građani dali dok se ne riješi voda i kanalizacija
Izgradnja potpornog zida u ulici Zije Dizdarevića 52	Potreban zapisnik urb.građ.inpektora kojim se utvrđuje neophodnost a u cilju zaštite javnog puta
Postavljanje usporivača saobraćaja (ležećeg policajca) u ulici Branilaca Šipa od 3-9	Kroz redovno održavanje ukoliko Ministarstvo saobraćaja da svoju saglasnost
Vertikalna i horizontalna signalizacija, ocrtavanje pješačkog prelaza na lokaciji prema ulazu u park Betanija	Kroz redovno održavanje
Asfaltiranje ulice Armije RBiH	U Budžetu
Rekonstrukcija ulice od Patriotske lige do raskršća sa ulicama Slatina i Betanija	U Budžetu
II SEMAFORIZACIJA I VERTIKALNA SIGNALIZACIJA	
Postavljanje informativnih znakova za zoološki vrt u blizini Pionirske doline Postavljanje usporivača saobraćaja na raskrsnici Kromolj-Slatina-Betanija Postavljanje znaka-ogledala u ul. Jabuka, kod autobuske stanice	Kroz redovno održavanje
III JAVNA RASVJETA I ELEKTRIČNA MREŽA	
Postavljanje LED rasvjete ulici Jabuka	Ukoliko se obezbijede dodatna sredstva
IV VODOVOD I KANALIZACIJA	
Izgradnja kanalizacione mreže na području Kromolja i Poljina;	
Izgradnja vodovodne mreže u naselju Poljine od broja 1 do broja 68;	

	Izgradnja kanalizacione mreže u naselju Poljine do broja 68;	Svi zahtjevi će se uputiti KJKP Vodovod i Kanalizacija, na mišljenje i izjašnjenje, te kad dobijemo predmjer i predračun za radove, sukcesivno će se ugovarati za realizaciju, u zavisnosti od obezbjeđenih sredstava u budžetu za 2020. godinu za ovu namjenu.
	Izgradnja oborinske odvodnje (kanalizacije) u dijelu ulice Abdurahmana Muharemije i Alipašina;	
	Izgradnja kanalizacione mreže u ulici Zije Dizdarevića od broja 56 do ulice Alipašina;	
	Izgradnja kanalizacione mreže u ulici Dejzina Bikića 39;	
	Izgradnja vodovodne mreže u dijelu naselja Betanija za dio ulice Poljine cca 20tak domaćinstava	
	Postavljanje vodovodnih cijevi dužinom od 100m radi izmještanja vodomjera sa šahtovima u ulici Kromolj 48-60;	KJKP VIK dostavio izvještaj: procijenjena vrijednost radova za izgradnju vodovoda profila DN 100mm dužine cca 105m iznosi 25.200,00KM bez dovođenja saobraćajnice u prvobitno stanje).
	Izgradnja kanalizacione mreže na području MZ Betanija	Potrebno precizirati lokacije
	Rekonstrukcija pumpne stranice na Kromolju	Procjena KJKP VIK 50.000,00KM
	Rekonstrukcija dijela vodovodne mreže u ulici Dejzina Bikića od broja 213 do broja 225 i od broja 169 do broja 197;	U Budžetu
V OSTALO		
	Izmještanje betonskog stuba u ulici Zije Dizdarevića broj 52;	Dostaviće se JP elektroprivreda na nadležno postupanje
	Izgradnja potpornog zida u ulici Zije Dizdarevića broj 52;	Uvrstiće se za realizaciju kad se inspekcijski utvrdi daje predmetna lokacija odnosno javni put ugrožen i onemogućeno korištenje.
	Potrebno je dodatno postaviti red gabiona u ulici Betanija, /iznad nove saobraćajnice na Jezeru/ Sanirati klizište koje ugrožava stambeni objekat u ulici Betanija broj 29 /ispod nove saobraćajnice	Potrebno mišljenje ZZI KS
	Sječa drveća u vlasništvu Šumarskog fakulteta, u ul. Kromolj kod broja 102	Nadležnost Šumarskog fakulteta – vlasnika zemljišta

MJESNA ZAJEDNICA "KOŠEVO II"

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI		
I REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA		
	Izgradnja dijela saobraćajnice – ulica Karić Midhat Mitke (donji dio saobraćajnice);	Potrebno riješiti imovinsko pravne odnose
	Proširenje raskrsnice u ulici Esada Karađozovića između brojeva 10 i 12;	Potrebno riješiti imovinsko pravne odnose
	Sanacija asfaltne površine u ulici Asafa Serdarevića od broja 1 do broja 11;	Nema sredstava/ukoliko se obezbjede dodatna sredstva Znakovi i ogledala kroz redovno održavanje ukoliko Ministarstvo saobraćaja da svoju saglasnost
	Postavljanje saobraćajnog ogledala u ulici A.Sedrarevića kod broja 11 I uklanjanje saobraćajnog znaka "jednosmjerna ulica" koji se nalazi na ulazu u ulicu M.Busuladžića a prema ulici A.Serdarevića	
	Završetak asfaltne površine u ulici Asima Ferhatovića od broja 54 do broja 60;	
	Sanacija prilaznog puta (popločavanje) ispred područne ambulante "Koševo II";	
	Sanacija trotoara oko zgrade u ulici Asima Ferhatovića broj 9;	
	Sanacija trotoara oko zgrade u ulici Marcela Šnajdera na broju 1 i 3;	
	Sanacija trotoara duž ulice Midhat Karić Mitke (od ulice Nahorevska do naselja "Vrtovi sunca");	
	Sanacija prilaznog puta (popločavanje) ispred zgrade u ulici Marcela Šnajdera na broju 6 i 8;	
	Postavljanje saobraćajnih barijera (ležećih policajaca) u ulici Midhat Karić Mitke do brojeva 8-10 i 7-9	Kroz redovno održavanje, ukoliko Ministarstvo saobraćaja da svoju saglasnost
	Sanacija asfalta u ulici Asima Ferhatovića 60-54	Ukoliko se obezbjede dodatna sredstva
	Sanacija asfalta u kraku ulice Nahorevska od 110-122	Nakon rekonstrukcije vik i plinske mreže
	Isrtavanje pješačkog prelaza kod objekta Razigrani dani	Kroz redovno održavanje
II NIŠE ZA HAJFIŠE		
	Postavljanje niša za hajfiše u ulici Nahorevska na broju 68;	Donesena je Odluka Vlade KS u sept.2019. uz koju je dostavljen elaborat sa usvojenim lokacijama/dostavljen Službi za MZ da se sve MZ upoznaju
III JAVNA RASVJETA I ELEKTRIČNA MREŽA		
	Pojačanje ulične rasvjete kod prilaza JU Osnovna škola „Nafija Sarajlić“, pješački prijelaz kod okretnice Jezero i na pješačkim prelazima;	Svi zahtjevi koji nisu kandidirani u 2019. Predložiće se za realizaciju u 2020. godini.
	Postavljanje stubova javne rasvjete u ulici Asafa Serdarevića broj 5;	

IV VODOVOD I KANALIZACIJA		
	Rekonstrukcija vodovodne i kanalizacione mreže u kraku ulice Nusreta Fazlibegovića 110-122	Dostaviće se KJKP Vodovod i Kanalizacija na izjašnjenje
	Rekonstrukcija vodovodne i kanalizacione mreže u ulici Esada Karadžovića	Ukoliko se riješe imovinsko-pravni odnosi koji su trenutno sporni
V RUKOHVATI I STEPENIŠTA		
	Sanacija stepeništa i prilaznog puta u ulici Nusreta Fazlibegovića od broja 9 do broja 11 i od broja 22 do broja 34;	Projekat je na listi za realizaciju
	Postavljanje rukohvata u ulici Nahorevska –stepenice do broja 8, te sanacija stepeništa od broja 2 do 8 (do MUPa)	Prijedlog za 2020.
	Uređenje pristupa –popločavanje –Marcela Šnajdera 6	Ukoliko se obezbjede dodatna sredstva
	Uređenje pristupa –popločavanje –Marcela Šnajdera 8	Ukoliko se obezbjede dodatna sredstva
	Popločavanje prilaznog puta ispred ulaza u područnu ambulantu “Koševo II”	Ukoliko se obezbjede dodatna sredstva
VI SEMAFORIZACIJA I VERTIKALNA SIGNALIZACIJA		
	Postavljanje ležećeg policajca u blizini raskrsnice Patriotske lige i Asima Ferhatovića, te u blizini trolejbuske okretaljke;	Kroz redovno održavanje, ukoliko Ministarstvo saobraćaja KS da svoju saglasnost
	Postavljanje saobraćajnog ogledala u ulici Asafa Serdarevića kod broja 11 i uklanjanje saobraćajnog znaka „jednosmjerna ulica“ koji se nalazi na ulazu u ulicu Mustafe Busuladžića, a prema ulkici Safa Serdarevića;	
	Postavljanje ležećeg policajca u ulici Midhata Karića Mitketa u blizini brojeva 8 i 10 i 7 i 9;	
	Postavljanje saobraćajnog ogledala na raskrsnici ulice Rušida Prgude i Nusreta Fazlibegovića;	
VII STAMBENI OBJEKTI		
	Rekonstrukcija stambenih objekata u ulici Marcela Šnajdera na broju 9 i 11;	Nije u nadležnosti Službe za investicije
	Sanacija krovne konstrukcije u ulici Marcel Šnajdera na broju 6;	Nije u nadležnosti Službe za investicije, ukoliko se radi o nužnim popravkama, potrebno je da se obrate upravitelju zgrade, a koji podnosi zahtjev Službi sa relevantnom dokumentacijom.
	Sanacija oštećenog dijela zgrade (poplavama) u ulici Asima Ferhatovića broj 17 i 19;	Nije u nadležnosti Službe za investicije, ukoliko se radi o nužnim popravkama, potrebno je da se obrate upravitelju zgrade, a koji podnosi zahtjev Službi sa relevantnom dokumentacijom.
VIII KLIZIŠTA		
	Sanacija klizišta u ulici Nusreta Fazlibegovića 38	Tražiće se od Zavoda za izgradnju KS izjašnjenje
	Sanacija klizišta u ulici Nusreta Fazlibegovića 50	Ima izvještaj Zavoda evidentno klizište

IX OSTALO		
	Sanacija klizišta u ulici Nusreta Fazlibegovića na broju 38;	Potrebno pribaviti mišljenje Zavoda za izgradnju KS
	Promjena i instaliranje novih podzemnih instalacija vodovodne, kanalizacione, plinske mreže kao i instalacije za otpadne vode kao i popravak i asfaltiranje dotrajalog puta (cca 80m) nakon izvršenih radova na podzemnim instalacijama;	Potrebno precizirati lokaciju
	Rekonstrukcija stambenih objekata u ulici Marcela Šnajdera 9-11	Služba za investicije nije nadležna, postoji mogućnost nužnih opravki putem upravitelja
	Sanacija krovne konstrukcije u ulici Marcela Šnajdera 6	postoji mogućnost nužnih opravki putem upravitelja
	Sanacija oštećenog dijela zgrade u ulici Asima Ferhatovića 17-19 nakon poplave	postoji mogućnost nužnih opravki putem upravitelja
	Sanacija plinske mreže u kraku ulice Nahorevska 110-122	Dostaviće se KJKP Sarajevogas na izjašnjenje
	Postavljanje trolejbuskog stajališta kod stadiona Koševo i premještanje taxi štanda	U Budžetu izgradnja stajališta u skladu sa R.P a izmještanje taxi štanda bit će dostavljeno Ministarstvu saobraćaja KS na nadležno postupanje

MJESNA ZAJEDNICA "BREKA"

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI		
I REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA		
	Sanacija saobraćajnice i trotoara u ulici Ahmeda Muratbegovića; a posebno od broja 2-9	Planirana je sanacija dijela ulice do broja 3 prema autobuskom stajalištu
	Asfaltiranje ulice Hamze Orlovića;	Nema sredstava/ukoliko se obezbijede dodatna sredstva
	Sanacija trotoara u ulici Juraja Najtharta broj 7;	
	Sanacija trotoara oko zgrade u ulici Ismeta Mujezinovića od broja 6 do broja 16;	
	Proširenje ulice Hasana Sušića od broja 1 do broja 3 (pomicanje trotoara za 0,5m);	
	Sanacija prostora u ulici Hasana Sušića kod broja 13 (kod Konzuma) postavljanje ploče;	Sanacija ploča u cijelom naselju Breka je kandidovana za realizaciju fazno, kandidovaće se u skladu sa prilivom sredstava
	Postavljanje saobraćajnog znaka zabrane parkiranja ili rampe u ulici Jovana Bijelića	Ulica je javni put i ne može se postaviti prepreka u vidu rampe, za znak se može pokrenuti procedura ali u tom slučaju i stanari koji parkiraju u ulici će biti kažnjavani ukoliko tu parkiraju;

	Postavljanje saobraćajnog znaka "slijepa ulica" u ulici Jovana Bijelića	Kroz redovno održavanje
	Proširenje autobusnog stajališta u ulici Safeta Pašalića	Nije u skladu sa R.P.
II NIŠE ZA HAJFIŠE		
	Izgradnja I montaža niša za hajfiše na čitavom području mjesne zajednice "Breka";	Donesena je Odluka Vlade KS u sept.2019. uz koju je dostavljen elaborat sa usvojenim lokacijama/dostavljen Službi za MZ da se sve MZ upoznaju
III JAVNA RASVJETA I ELEKTRIČNA MREŽA		
	Rekonstrukcija javne rasvjete u ulici Juraja Najtharta, u prolazu između broja 15 i 17;	Svi zahtjevi koji nisu kandidirani u 2019. Predložiće se za realizaciju u 2020. godini.
	Rekonstrukcija javne rasvjete u ulici Hasana Sušića od broja 9 do broja 15;	
IV VODOVOD I KANALIZACIJA		
	Sanacija kanalizacione mreže u ulici Hasana Sušića od broja 7 do broja 11;	Svi zahtjevi će se uputiti KJKP Vodovod i Kanalizacija, na mišljenje i izjašnjenje, te kad dobijemo predmjer i predračun za radove, sukcesivno će se ugovarati za realizaciju, u zavisnosti od obezbjeđenih sredstava u budžetu za 2020. godinu za ovu namjenu.
	Sanacija Kanalizacione mreže u ulici Jovana Bijelića od broja 2 do broja 5 (kanalizacija curi na garaže);	
	Sanacija kvara na vodovodnoj mreži u ulici Juraja Najtharta do broja 17;	
	Osposobiti vodovodne ventile (za zatvaranje vode) u ulici Himze Polovine broj 29 i 31;	
	Sanacija kanalizacione mreže u ulici Ahmeda Muradbegovića do autobusnog stajališta;	
	Sanacija instalacija vodovodne i kanalizacione mreže u ulici Asima Ferhatovića;	
	Sanacija instalacija vodovodne i kanalizacione mreže u ulici Juraja Najtharta kod broja 1 (zelena površina, stepenice koje vode prema ulici Himze Polovine) zbog oštećenja instalacija voda se slijeva na komunikaciju;	
	Sanacija kanalizacione mreže u ulici Hasana Sušića od br. 7 do br. 9	
V KLIZIŠTA		
	Sanacija potpornog zida u ulici Hamze Orlovića kod broja 10;	Treba zapisnik urb.-građ.inspekcije
VI RUKOHVATI I STEPENIŠTA		
	Sanacija stepeništa u ulici Himze Polovine između brojeva 25-27;	
	Sanacija stepeništa ispred mjesne zajednice Juraja Neidhardta 5	

	Sanacija pločnika, stepeniša u ulici Ismeta Mujezinovića od broja 30 do 40;	Sanacija ploča u cijelom naselju Breka je kandidovana za realizaciju fazno, kandidovaće se u skladu sa prilivom sredstava Ispred MZ sanacija ploča je na listi za realizaciju
	Sanacija oštećenih pločnika I stepeništa u ulici Hasana Sušića 1;	
	Sanacija pločnika u ulici Jovana Bijelića iza broja 4;	
	Sanacija stepeništa u ulici Juraja Najtharta od broja 17 (koje void ka marketu Konzum);	
	Sanacija stepeništa koje void iz ulice Juraja Najtharta ka ulici Himze Polovine;	
	Postavljanje rukohvata iznad ulice Hamze Orlovića;	
	Uređenje platoa u ulici Hasana Sušića broj 13 i 15;	
	Sanaciju i opravku stepeništa u ulici Hamze Orlovića ispod broja 11	
	Pješačka staza između apoteke i pekare	
VII SEMAFORIZACIJA I VERTIKALNA SIGNALIZACIJA		
	Postavljanje saobraćajnog znaka „zabrana parkiranja“ ili rampe u ulici Jovana Bijelića;	Kroz redovno održavanje, ukoliko Ministarstvo saobraćaja KS da svoju saglasnost
	Postavljanje saobraćajnog znaka „slijepa ulica“ u ulici Jovana Bijelića;	
VIII UREĐENJE JAVNIH POVRŠINA		
	Sadnja mirisnih lipa na području mjesne zajednice, u količini od 20 komada i raspodjelom na svaku ulicu po dvije sadnice;	Dostaviće se KJKP Park da pripremi ponudu, realizacija u zavisnosti od obezbjeđenih sredstava u budžetu za 2020. godinu za ovu vrstu radova
	Uvođenje u program redovnog održavanja javnu površinu – plato u ulici Ismeta Mujezinovića iznad Gazprom pumpe i sanacija i rekonstrukcija zelenih površina u betonskim arlama;	
	Uvođenje u program redovnog održavanja javne površine – parka u ulici Juraja Najtharta prekoputa broja 5;	
IX OSTALO		
	Fitness centar/teretana u Općinskom prostoru;	Nije nadležnost Službe za investicije
	Igralište u ulici Safeta Pašalića prilagoditi za mali nogomet i postaviti vještačku t	Dostaviće se KJKP Park da pripremi ponudu, realizacija u zavisnosti od obezbjeđenih sredstava u budžetu za 2020. godinu za ovu vrstu radova
	Sanacija ograde i vrata igrališta u ulici Himze Polovine;	
	Fitness park „Street Workout park“ u ulici Juraja Najtharta kod broja 19;	Prijedlog za 2020.
	Nabavka kanti za dječije igralište	Tražit će se ponuda od KJKP „PARK“

MJESNA ZAJEDNICA „CIGLANE“

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI		
I REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA		
	Izgradnja pasarele – podhodnika u ulici Alipašina kod džamije;	Treba suglasnost federalne direkcije za ceste, potrebno izmještanje instalacija/ procjena Službe da sje potrebno obezbijediti velika finansijska sredstva, projekat bi dao približnu procjenu
	Postavljanje usporivača brzineu ulici Husrefa Redžića na broju 14;	Kroz redovno održavanje, ukoliko Ministarstvo saobraćaja KS da svoju saglasnost
	Izgradnja pristupne staze za invalide u ulici Husrefa Redžića na broju 15;	Prijedlog za 2020.
	Postavljanje usporivača brzine na dijelu saobraćajnice Dajanli Ibrahim bega (od stepenica prema niši za hajfiše);	Kroz redovno održavanje, ukoliko Ministarstvo saobraćaja KS da svoju saglasnost
	Postavljanje zaštitnih stubića na trotoar u ulici Antuna Hangija 7-9;	Kroz redovno održavanje, ukoliko Ministarstvo saobraćaja KS da svoju saglasnost
	Postavljanje visokih ivičnjaka u ulici Husrefa Redžića na broju 15 i 16;	Kroz redovno održavanje, ukoliko Ministarstvo saobraćaja KS da svoju saglasnost
	Sanacija rekonstrukcije platoa Hakije Kulenovića	U Budžetu
II SEMAFORIZACIJA I VERTIKALNA SIGNALIZACIJA		
	Isticanje horizontalne signalizacije na dijelu saobraćajnice Dajanli Ibrahim stepenica prema niši za hajfiše); I postavljanje usporivača brzine (ležećeg policajca)	Kroz redovno održavanje, za ležećeg policajca potrebna je suglasnost Ministarstva saobraćaja KS
	Postavljanje usporivača brzine na području MZ „Ciglane“ (ulice Dajanli Ibrahim Husrefa Redžića)	Kroz redovno održavanje, za ležećeg policajca potrebna je suglasnost Ministarstva saobraćaja KS
III JAVNA RASVJETA I ELEKTRIČNA MREŽA		
	Postavljanje nižih rasvjetnih tijela u ulici Husrefa Redžića na brojevima 15 i 16;	Prijedlog za 2020.
IV RUKOHVATI I STEPENIŠTA		
	Redovno održavanje stepeništa koja se nalaze: <ul style="list-style-type: none"> - Ispod vrtića „Vrapčić“ u ulici Husrefa Redžića 5, - Između platoa Hakije Kulenovića i dajanli Ibrahim bega, - U ulici Dajanli Ibrahim bega i Antuna Hangija, - Iza zgrade porezne uprave iz ulice Husrefa Redžića i Avde Hume, - U ulici Husrefa Redžića na broju 14 (prekoputa broja 25 ulice Avde Hume), - Iznad garaža u ulici Husrefa Redžića, a koje spajaju prilaz prema 	Husrefa Redžića 5 je predviđeni za realizaciju; Ostale zahtjeve ćemo kandidovati sukcesivno ukoliko se obezbjede dodatna sredstva za realizaciju

	objektu kolektivnog stanovanja; - Sanacija stepeništa u ulici Husrefa Redžića 18	
V SANACIJA KLIZIŠTA		
	Utvrđivanje postojanja klizišta na adresi Hakije Kulenovića broj 2;	Potrebno izjašnjenje Zavoda za izgradnju KS
VI UREĐENJE JAVNIH POVRŠINA		
	Uređenje zelene površine u ulici Husrefa Redžića na broju 15;	Dostaviće se KJKP Park da pripremi ponudu, realizacija u zavisnosti od obezbjeđenih sredstava u budžetu za 2020. godinu za ovu vrstu radova
VII OSTALO		
	Izgradnja podzemne garaže sa zelenom površinom na Merhemića Trgu;	Potrebno riješiti imovinsko pravne odnose; uradiće se i idejni projekat podzemne garaže;
	Izgradnja dječijeg igrališta u ulici Husrefa Redžića na broju 22 (na zelenoj površi	Dostaviće se KJKP Park da pripremi ponudu, realizacija u zavisnosti od obezbjeđenih sredstava u budžetu za 2020. godinu za ovu vrstu radova

MJESNA ZAJEDNICA „DŽIDŽIKOVAC-KOŠEVO I“

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI		
I REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA		
	Sanacija i drenaža ulice Josipa Vancaša broj 17;	Potrebno obezbijediti sredstva; za rekonstrukciju vodovodne i kanalizacione mreže u ulici Danijela Ozme uputiće se zahtjev KJKP Vodovod i Kanalizacija na izjašnjenje i nadležno postupanje; za sanaciju staza u ulici Đidžikovac i u malom parku u ulici Dubrovačka potrebna je suglasnost Federalnog Zavoda za zaštitu kulturno historijskog i prirodnog nasljeđa; Pristupni put Rizaha Štetića, na svim parcelama upisano stambeno preduzeće, osim 1359/1 gdje je upisana Općina Centar; u katastru nema ucrtanog pristupnog puta;
	Asfaltiranje prilaza zgradama ulice Džidžikovac 13, 15, 17 i 19;	
	Asfaltiranje prilaznog puta u ulici Alipašina 39A;	
	Asfaltiranje staza u malom parku u ulici Dubrovačka;	
	Asfaltiranje ulice uz rekonstrukciju vodovodne i kanalizacione mreže u Danijela Ozme;	
	Asfaltiranje prilaznog puta ulice Rizaha Štetića;	
	Sanacija prilaza u ulici Alipašina broj 35;	
	Rekonstrukcija ulice Mehmed bega Kapetanovića Ljubušaka od ulice Koševo do raskršća sa ulicom Josipa Vancaša;	

	Izgradnja pristupnog puta u ulici Alipašina od broja 37;	Za novu izgradnju potrebno je pribaviti urbanističku suglasnost i odobrenje za građenje, a na osnovu projektne dokumentacije;
II JAVNA RASVJETA		
	Postavljanje rasvjetnog tijela u ulici Hadži Idrizova kod broja 20;	Prijedlog za 2020.
	Osvjetljenje ulice Rizaha Štetića broj 8	Ukoliko se obezbijede dodatna sredstva
	Sijalice u ulici Alekse Šantića	
	Sijalice u Parku Svjetlosti Koševo	
III VODOVOD I KANALIZACIJA		
	Sanacija vodovodnih i kanalizacionih cijevi u ulici Hasana Kikića;	Nadležnost KJKP Vodovod i Kanalizacija i komunalne inspekcije
	Zamjena vodovodnih i kanalizacionih cijevi u ulici Mice Todorovića broj 3;	
	Zamjena vodovodnih i kanalizacionih cijevi u ulici Rizaha Štetića broj 9;	
IV RUKOHVATI I STEPENIŠTA		
	Sanacija stepeništa Alipašina 37 (prohodnost prilaznog puta);	Ukoliko se obezbijede dodatna sredstva
	Sanacija stepeništa Alipašina 25-27	Ukoliko se obezbijede dodatna sredstva
	Sanacija stepeništa u ulici Mice Todorovića;	Predviđeno kroz sanaciju klizišta, urađena projektna dokumentacija
	Sanacija stepeništa u ulici Ključka 2-4	Ukoliko se obezbijede dodatna sredstva
	Sanacija pristupa Rizaha Štetića 8	Ukoliko se obezbijede dodatna sredstva
V SANACIJA KLIZIŠTA		
	Sanacija klizišta u ulici Alipašina 19;	Potrebno izjašnjenje Zavoda za izgradnju Kantona Sarajevo
	Sanacija klizišta u Velikom parku	15.000,00KM
	Sanacija klizišta u ulici Hadži Idrizova	Potrebno izjašnjenje Zavoda za izgradnju Kantona Sarajevo
VI ZELENE POVRŠINE		
	Uvođenje u program redovnog održavanja zelene površine, održavanja žive ograde u ulici Alipašina 25 i 27;	Dostaviće se KJKP Park da pripremi ponudu, realizacija u zavisnosti od obezbjeđenih sredstava u budžetu za 2020. godinu za ovu vrstu radova Za ulicu Alipašina/cestovni pojas potrebna suglasnost upravitelja
	Uvođenje u program redovnog održavanja zelene površine u ulici Alipašina broj 33;	
	Uvođenje u program redovnog održavanja žive ograde u malom parku Džidžikovac i na raskršću ulica Čekaluša i Hadži Idrizove;	

	Sadnja žive ograde u ulici Alipašina od „Triglav osiguranja“ do „Dvije domačice“;	ceste
	Uvođenje u program redovnog održavanja zelene površine u ulici Alipošina broj 21;	
	Uvođenje u program redovnog održavanja manje zelene površine u ulici Mehmeda bega Kapetanovića Ljubušaka;	
	Uređenje zelene površine koja se nalazi na lokalitetu ulice Rizaha Štetića	
VII STAMBENI OBJEKT		
	Sanacija temelja zgrade u ulici Josipa Vancaša 15 i 17;	Nije nadležnost Službe za investicije
VIII OSTALO		
	Postavljanje zaštite koja onemogućuje parkiranje motornih vozila na zelenoj površini na parceli k.č. 1359/1 u ulici Rizaha Štetića;	Kroz redovno održavanje, ukoliko Ministarstvo saobraćaja KS da svoju saglasnost
	Uvođenje u program redovnog čišćenja ulice Alipašina brojeva 35, 37 i 39;	Inicijativa će se dostaviti upravitelju ceste
	Uklanjanje ruševnog objekta u ulici Mehmeda bega Kapetanovića Ljubušaka broj 8;	Nije nadležnost Službe za investicije
	Izgradnja dječijeg igrališta u ulici Hasana Kikića između brojeva 8 i 12;	Dostaviće se KJKP Park da pripremi ponudu, realizacija u zavisnosti od obezbjeđenih sredstava u budžetu za 2020. godinu za ovu vrstu radova Prije toga potrebno utvrditi vlasnika zemljišta
	Izmještanje autobusnog stajališta kod II gimnazije;	Aktivnosti se vode već drugu godinu, Ministarstvo saobraćaja treba da dostavi suglasnost, ponuđeno je više zamjenskih lokacija, na brojne urgencije ne dobivamo odgovor
	U naselju „Koreja“ u ulici Sutjeska na mjestu gdje se nalaze ruševne barake izgraditi sportsko rekreativne terene;	Potrebno riješiti imovinsko pravne odnose, utvrditi usklađenost sa provedbenom planskom dokumentacijom
	Sanacija temelja zgrade i rješavanje ulaska vode u podrum i suterenske stanove u ulici Josipa Vancaša	Nadležnost upravitelja
	Uređenje parka u ulici Rizaha Štetića broj 8 Sječa drveća u ulici Hadži Idrizova	Tražiti ćemo ponudu od KJKP „PARK“

MJESNA ZAJEDNICA „HRASTOVI-MRKOVIĆI“

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	
I REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA	
Asfaltiranje ulice Grdonj do 89;	Ukoliko se obezbjede dodatna sredstva
Rekonstrukcija dijela asfaltne površine u ulici Hamdije Beširevića ispod broja 126;	
Rekonstrukcija asfaltne površine u ulici Idriza Ahmetovića (cijelom dužinom);	
Rekonstrukcija dijela ulice Panjina Kula od broja 169 do spajanja sa ulicom Aleksandra Puškina;	
Rekonstrukcija ulice Šefika Halimanovića;	
Asfaltiranje kraka ulice Sedrenik Mali od br. 1 do br. 13	
Proširenje izlaza ulice Kaučijina na ulicu Idriza Ahmetovića	
Sanacija/krpljenje dijela ulice Panjina kula, od br. 76 do raskršća s ulicom Grdonj	
II VODOVOD I KANALIZACIJA	
<p>Rješavanje započete izgradnje kanalizacije i rješavanje vodosnabdijevanja naselja Mrkovići;</p> <p>Rekonstrukcija vodovodne i kanalizacione mreže u ulici Husage Čišića;</p> <p>Izgradnja kanalizacione mreže u ulici Alberta Fortisa;</p> <p>Izgradnja cjevovoda u dijelu ulice Grdonj od vodovoda</p> <p>Izgradnja vodovodne i kanalizacione mreže u ulici 105. Brigade</p> <p>Izgradnja VIK mreže u ul. Grdonj</p> <p>Problem kanalizacije u ulici Breka od br. 35 do br. 39</p> <p>Rekonstrukcija vodovodne i kanalizacione mreže i rješavanje oborinskih voda u ulici Hamida Beširevića</p> <p>Rješavanje podzemnih voda i sanacija dijela asfalta ispod broja 124 u ulici Hamida Beširevića, cca 20 metara</p> <p>Rekonstrukcija kanalizacione mreže u ulici Braće Kadić</p> <p>Rekonstrukcija vodovodnih priključaka u ulici Nedžada Mušića br. 32-36</p> <p>Rekonstrukcija vodovodne i kanalizacione mreže, te rješavanje oborniskih voda u ulici Gornja Breka</p> <p>Kanalizacioni priključak za porodicu Hamza u ulici Panjina Kula</p>	Svi zahtjevi će se uputiti KJKP Vodovod i Kanalizacija, na mišljenje i izjašnjenje, te kad dobijemo predmjer i predračun za radove, sukcesivno će se ugovarati za realizaciju, u zavisnosti od obezbjeđenih sredstava u budžetu za 2020. godinu za ovu namjenu.
III IZGRADNJA ILI REKONSTRUKCIJA POTPORNOG ZIDA	

	Rekonstrukcija potpornog zida u ulici Idriza Ahmetovića kod broja 23; Rekonstrukcija potpornog zida u ulici Sedrenik Mali od broja 31 do broja 49; Izgradnja potpornog zida u ulici Panjina Kula do broja 37 i iznad broja 152; Izgradnja potpornog zida u ulici Grdonj do broja 83; Rekonstrukcija potpornog zida u ulici 105 Brigade kod broja 37; Izgradnja potpornog zida u ulici Breka kod br. 134 Rekonstrukcija potpornog zida u ulici Alberta Fortisa od br. 1 do br. 3 Rekonstrukcija potpornog zida u ulici Idriza Ahmetovića kod br. 25-27 Rekonstrukcija potpornog zida u ulici 105. Brigade kod br. 11 Rekonstrukcija potpornog zida u ulici Idriza Ahmetovića kod br. 9	Potrebno izjašnjenje urbanističko-građevinske inspekcije, o stanju potpornih zidova i da li ugrožavaju javni put.
IV NIŠE ZA HAJFIŠE		
	Izgradnja niše za hajfiše na raskršću ulica Hamida Beširevića, Breka i Gornja Breka Izgradnja niše za hajfiše na raskršću ulica Sedrenik Mali i 105. Brigade (kod prodavnice „Anis“) Izgradnja niše za hajfiše ili nabavka kanti u ulici Branka Galeba Izgradnja niše za hajfiše u dijelu ulice Grdonj od br. 83 do br. 89	Donesena je Odluka Vlade KS u sept.2019. uz koju je dostavljen elaborat sa usvojenim lokacijama/dostavljen Službi za MZ da se sve MZ upoznaju
V JAVNA RASVJETA		
	Priključenje (stavljanje u funkciju) rasvjetnog tijela na već postojeći stub u selu Mrkovići BB;	
	Izgradnja javne rasvjete u kraku ulice Panjina kula do broja 115	
	Postavljanje javne rasvijete na 13 postojećih novoinstaliranih stubova za el. energiju na području Čavljaka	
	Postavljanje javne rasvjete u ulici Grdonj od broja 82-96	
	Postavljanje javne rasvjete Gornji Mrkovići – Čavljak	
	Izgradnja javne rasvjete duž nove saobraćajnice Nedžada Mušića – Gornja Breka	Prijedlog za 2020.
	Postavljanje stuba javne rasvjete na putu Idriza Ahmetovića, iznad kuće br. 39	
	Postavljanje stuba javne rasvjete na stepenicama koje spajaju ul. Panjina kula kod br. 90 i Grdonj kod br. 94	
	Postavljanje javne rasvjete u ul. 105. Brigade od br. 45 do 45A	
	Postavljanje javne rasvjete u ul. Gornja Breka prema br. 42	
	Postavljanje javne rasvjete u kraku ul. Hamida Beširevića kod br. 43	
	Postavljanje LED rasvjete na „ciciban“ igralištu u ul. Grdonj (HMZ)	
	Rješavanje problema javne rasvjete u ulici Panjina Kula od br. 162 do spajanja s ulicom Aleksandra Puškina	

VI OSTALO		
	Uvesti u program zimskog održavanja čišćenje (cijelom dužinom) ulica: - Grdonj, - Panjina Kula, - Nedžada Mušića, - Idriza Ahmetovića, - 105 Brigade;	Dostaviće se KJKP RAD, na izjašnjenje
	Postavljanje kontejnera i regulisanje priključaka vode, kanalizacije i gasnih instalacija u ulici Grdonj do broja 89;	Za postavljanje kontejnera potrebno je precizirati lokaciju a nakon prezentacije novog elaborata koji je usvojila Vlada KS, a za priključke nadležan je vlasnik objekta koji se priključuje.
	Sanacija klizišta Nedžada Mušića (obuhvat i Hamida Beširevića i Gornja Breka i Fadila Jahića Španca)	U Budžetu
	Sanacija klizišta u ulici Branka Galeba kod broja 2	Tražit će se mišljenje ZZI KS
	Orezivanje krošnji stabala koje smetaju kablovima javne rasvjete i elektrodistribucije u ulici Šefika Halimanovića od br. 30 do br. 65	Tražit će se ponuda od KJKP „PARK“
	Postavljanje usporivača brzine u ulici Breka kod br. 148 Postavljanje usporivača brzine u ulici Humka Postavljanje saobraćajnog ogledala u ulici Husage Čišića kod br. 25 Postavljanje saobraćajnog znaka za zabranu parkiranja u ulici 105. Briga kod br. 28 Postavljanje saobraćajnog znaka „stoka na putu“ u selu Mrkovići Postavljanje kombi stajališta ka raskršću ulica Hamida Beširevića, Breka i Gornja Breka Znak zabrane parkiranja, koji je postavljen na privatni podzid u ulici Hamida Beširevića, vratiti na početak ulice	Kroz redovno održavanje uz suglasnost Ministarstva saobraćaja KS
	Nabavka kanti za ulicu Braće Kadić Nabavka kanti za ulicu Idriza Ahmetovića	Dostavit će se KJKP „RAD“
	Zamijeniti dotrajale drvene stubove betonskim u ulici Šefika Halimanovića Zamjena dotrajalih drvenih stubova u ulici Idriza Ahmetovića	Dostavit će se JP „ELEKTROPRIVREDA “ na nadležno postupanje
	Redovno održavanje javne površine (košenje), u ulici Nedžada Mušića, ispod džamije	Dostavit će se KJKP „PARK“

MJESNA ZAJEDNICA „KOŠEVSKO BRDO“

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI		
I REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA		
	Popločavanje platoa kod garaže u ulici Muhameda Hadžijahića (ispod zgrada);	Potrebno obezbijediti dodatna sredstva;
	Popločavanje ispred zgrada Nusreta Šišića Dede od broja 9 do broja 11;	
	Sanacija asfaltne površine cijele ulice Braće Begić sa izmjenom vodovodne i kanalizacione mreže, PTT, elektro-energetske mreže i gasnog cjevovoda;	Tražiće se izjašnjenje KJKP Vodovod i Kanalizacija kao i Elektroprivreda i Sarajevogas i tražiti od navedenih da postupe u skladu sa svojim nadležnostima
	Postavljanje izdignutih ivičnjaka u ulici Jukićeva (na autobuskoj stanici kod Hoše marketa);	Kroz redovno održavanje ukoliko Ministarstvo saobraćaja da svoju suglasnost;
	Napraviti trotoar u ulci Nusreta Šišića dede prema raskrsnici	Utvrditi imovinsko pravne odnose; ukoliko se radi o postojećem gabaritu ceste potrebna dodatna sredstva;
II SEMAFORIZACIJA I VERTIKALNA SIGNALIZACIJA		
	Postavljanje ležećeg policajca u ulici Maria Mikulića broj 67;	Kroz redovno održavanje u okviru investiciono-tehničkog održavanja ulica
	Postavljanje ležećeg policajca u ulici Jukićeva (kod Vrba);	
	Postavljanje izdignutih ivičnjaka u ulici Jukićeva (na autobuskoj stanici kod Hoše marketa)	
	Postavljanje pješačkih prelaza u ulici Muhameda Hadžijahića prekoputa broja 10 i 20;	
	Postavljanje pješačkih prelaza sa ostrvom u ulici Braće Begić broj 32 i 42 (kod osnovne škole);	
III RUKOHVATI I STEPENIŠTA		
	Sanacija stepeništa u ulici Muhameda Hadžijahića broj 42-44;	Ukoliko se obezbijede dodatna sredstva
	Sanacija stepeništa i popločavanje platoa u ulici Jukićeva broj 49;	Projekat je na listi za realizaciju
	Sanacija prilaza zgradi u ulici Jukićeva 132-134-136	Ukoliko se obezbijede dodatna sredstva
	Sanacija stepeništa u ulici Maria Mikulića broj 33;	Ukoliko se obezbijede dodatna sredstva
	Sanacija stepeništa u ulici Muhameda Hadžijahića na brojevima 53, 55 i 57;	Ukoliko se obezbijede dodatna sredstva
	Sanacija stepeništa u ulici Nusreta Šišića Dede na brojevima 2, 4 i 6;	Kandidovano za 2020. Ukoliko se obezbijede sredstva
	Popločavanje ispred zgrade u ulici Nusreta Šišića Dede na brojevima 9-11	Ukoliko se obezbijede dodatna sredstva

	Popločavanje prilaznog puta i stepeništa, te postavljanje rukohvata u ulici Antuna Hangija na broju 27 i 29;	Projekat je na listi za realizaciju
	Sanacija stepeništa u ulici Zuke Đumhura od broja 14 do broja 20;	Projekat je na listi za realizaciju
	Sanacija stepeništa kod OŠ Mehmed beg Kapetanović Ljubušak;	Projekat je na listi za realizaciju
	Postavljanje rukohvata u ulici Muhameda Hadžijahića broj 33;	Ukoliko se obezbijede dodatna sredstva
	Sanacija stepeništa u ulici Nusreta Šišića Dede na broju 52	Ukoliko se obezbijede dodatna sredstva
	Izgradnja stepeništa u kraku ulice M.Hadžijahića do broja 50	Projekat je na listi za realizaciju
	Postavljanje rukohvata u prolazu koji povezuje Braće Begić i Antuna Hangija (između caffè bara Dolar i pekare Koševsko brdo	Projekat je na listi za realizaciju
	Sanacija stepeništa u ulici Muhameda Hadžijahića broj 9	Ukoliko se obezbijede dodatna sredstva
IV NIŠE ZA HAJFIŠE		
	Postavljanje niša za hajfiše u ulici Braće Begić broj 11;	Nema prostornih mogućnosti;
	Postavljanje hajfiša u ulici Braće Begić broj 31;	Donesena je Odluka Vlade KS u sept.2019. uz koju je dostavljen elaborat sa usvojenim lokacijama/dostavljen Službi za MZ da se sve MZ upoznaju
	Postavljanje niša za hajfiše u ulici Muhameda Hadžijahića broj 22 i 24;	
	Postavljanje niša za hajfiše u ulici Muhameda Hadžijahića prekoputa broja 15 i 17;	
V VODOVOD I KANALIZACIJA		
	Rekonstrukcija kanalizacione mreže u ulici Alipašina od broja 59 do naselja Bare;	Potrebno izjašnjenje KJKP Vodovod i Kanalizacija, uz napomenu da je uravitelj ulice Alipašina Federalna direkcija za ceste
VI UREĐENJE JAVNIH POVRŠINA		
	Uvrštenje Sušice u redovni plan održavanja javnih zelenih površina;	Dostaviće se KJKP Park
VII OSTALO		
	Postavljanje samostojeće ograde cijelom dužinom ciciban igrališta visinom od jednog metra sa 3-4 pristupne kapije na lokaciji M.Hadžijahića-Nusreta Šišića dede;	Precizirati lokaciju
	Postavljanje dječijeg mobilijara na plato kod garaže u ulici Muhameda Hadžijahića (nakon što se plato poploča);	Precizirati lokaciju
	Izgradnja javne česme na raskršću ulica Nusreta Šišića Dede i Braće Begić (ispred spomenika poginulim borcima);	Potrebno podnijeti inicijativu Službi za boračku
	Izgradnja Ciciban igrališta veće površine sa pripadajućim rekvizitima za djecu, fitness spravama za odrasle i šetnicom sa klupama i korpama za otpatke na lokalitetu zelene površine u ulici Maria Mikulića;	Dostaviće se KJKP Park
	Uplanjivanje autobusnog stajališta u ulici Antuna Hangija iza broja 120;	Nejasan zahtjev

	Pristup kolicima stomatološkoj ambulanti	Služba kandidovala sredstva za 2020.
--	--	--------------------------------------

MJESNA ZAJEDNICA „MARIJIN DVOR“

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI		
I REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA		
	Izgradnja kružnog toka na raskrsnici ulica Tešanjaska i Kranjčevićeva;	Nije u skladu sa provedbenom planskom dokumentacijom
	Sanacija oštećenja na saobraćajnici i trotoarima u ulici Vrbanja;	Kroz redovno održavanje u okviru investiciono-tehničkog održavanja ulica
	Rekonstrukcija trotoara u ulici Franca Lehara (od Srednje mašinske tehničke škole do objekta Pro Credit Bank);	Potrebno obezbijediti sredstva
	Rekonstrukcija (obostrana) trotoara u ulici Hiseta;	Potrebna rekonstrukcija kanalizacionog kolektora, KJKP VIK treba da uloži veća sredstva; upravitelj je Federalna direkcija za ceste;
	Rekonstrukcija i uređenje šetnice u ulici Maršala Tita (od zgrade Općine Centar Sarajevo do SCC-a – obostrano);	Potrebno obezbijediti sredstva;
	Rekonstrukcija i asfaltiranje ulice Kranjčevićeva i proširenje (dodavanje trake) saobraćajnice od raskršća kod željezničke stanice do OŠ „Isak Samokovlija“;	Potrebno obezbijediti sredstva;
	Uređenje pješačkog ostrva kod Reiffeisen banke u ulici Valtera Perića;	završeno
	Rekonstrukcija pločnika (kamenih ploča) ulici Kranjčevićeva od broja 19 do 31;	Potrebno obezbijediti sredstva;
II SEMAFORIZACIJA I VERTIKALNA SIGNALIZACIJA		
	Postavljanje znaka zabrane parkiranja i zaustavljanja u ulici Kranjčevićeva kod broja 23;	Kroz redovno održavanje
III JAVNA RASVJETA		
	Pojačati javnu rasvjetu u ulici Kralja Tvrtka;	Prijedlog za 2020.
	Poboljšanje rasvjete na području cijele MZ, ugradnjom LED rasvjete u vrijednosti cca 100.000 KM;	

IV RUKOHVATI I STEPENIŠTA		
	Rekonsrukcija stepeništa u ulici Kranjčevićeva, od platoa ispred vrtića „Leptirić“, a koje se spuštaju u pravcu slastičarne „Abruzzo“ i „Burence“;	Ukoliko se obezbjede dodatna sredstva
V NIŠE ZA HAJFIŠE		
	Postavljanje niša za hajfiše koji se nalaze ispred stambenog objekta u ulici Kranjčevićeva 25;	Donesena je Odluka Vlade KS u sept.2019. uz koju je dostavljen elaborat sa usvojenim lokacijama/dostavljen Službi za MZ da se sve MZ upoznaju
VI OSTALO		
	Postavljanje samostojećih korpi za otpad na području MZ, a naročito u ulici Kranjčevićeva i na lokalitetu parka Hastahana;	Postavljene korpe u 2019. Godini;
	Izmjestiti autobusko stajalište iz ulice Fra Anđela Zvizdića na drugu lokaciju;	Dostaviće se Ministarstvu saobraćaja KS na nadležno postupanje;
	Hortikulturno uređenje zelene površine u ulici Kranjčevićeva kod broja 33;	Dostaviće se KJKP Park da napravi ponudu; uvrstiće se u realizaciju za 2020.
	Izgradnja javne česme u ulici Magribija, prekoputa džamije;	Pribavljeno mišljenje Federalnog zavoda za zaštitu; potrebno obezbijediti sredstva za izradu projektne dokumentacije;
	Otvaranje Centra za plaćanje komunalnih usluga na području Općine Centar	Služba je poduzimala aktivnosti, kada se steknu preduvjeti

MJESNA ZAJEDNICA „MEJTAŠ-BJELAVE“

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI		
I REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA		
	Rekonstrukcija ulice Armaganuša br. 1-17 i 2-12;	Projekat je na listi za realizaciju;
	Rekonstrukcija ulice Ludviga Kube br. 1-13 i 2-18;	Potrebno utvrditi sa KJKP Vodovod i Kanalizacija stanje instalacija; dostaviće se na izjašnjenje;
	Rekonstrukcija ulice Bulbulina br. 1-15 i 2-18;	Potrebno utvrditi sa KJKP Vodovod i Kanalizacija stanje instalacija; dostaviće se na izjašnjenje;
	Rekonstrukcija dijela ulice Tina Ujevića od početka ulice;	Prijedlog za 2020.
	Asfaltiranje kraka do stepeništa u ulici Kovačeva;	Na listi na realizaciju
	Rekonstrukcija ulice Ivana Cankara i dijela ulice Mehmeda Paše Sokolovića (nakon izgradnje podzemne garaže na lokalitetu KŠC „Sveti Josip“);	Radovi u toku;
II VODOVOD I KANALIZACIJA		
	Rješavanje problema odvodne vode na raskrsnici ulica Tina Ujevića i Buka i odvoda površinskih voda u ulkici Ludvig Kube br. 1, kao i saniranje slivničkih rešetki;	Potrebno utvrditi sa KJKP Vodovod i Kanalizacija stanje instalacija; dostaviće se urgencija za izjašnjenje;
	Rekonstrukcija vodovodne i kanalizacione mreže i asfaltiranje ulice Tijesna br. 1-17 i 2-22;	Potrebno utvrditi sa KJKP Vodovod i Kanalizacija stanje instalacija; dostaviće se na izjašnjenje;
	Sanacija vodovodne i kanalizacione mreže u ulici Hadži Sulejmanova i asfaltiranje ulice br. 13-55 i 12-48;	Potrebno utvrditi sa KJKP Vodovod i Kanalizacija stanje instalacija; dostaviće se na izjašnjenje;
III RUKOHVATI I STEPENIŠTA		
	Sanacija stepeništa i postavljanje rukohvata u ulici Mejtaš-Buka na broju 8 sa obje strane;	Potrebno obezbijediti dodatna sredstva
	Sanacija stepeništa iza stambenog objekta u ulici Mehmeda Šakira Kurtčehajića br. 12;	Potrebno obezbijediti dodatna sredstva

	Sanacija stepeništa i prilaza stambenom objektu u ulici Tina Ujevića br. 7 i 5;	Stepenište nije u lošem građevinskom stanju
	Sanacija stepeništa i prilaza stambenom objektu u ulici Envera Čolakovića br. 2;	Potrebno obezbijediti dodatna sredstva
	Sanacija rukohvata u ulici Buka;	Prijedlog za 2020.
IV SANACIJA POTPORNOG ZIDA		
	Sanacija potpornog zida u ulici Curak br. 18;	<i>Potrebno izjašnjenje urb.-građ.inspekcije</i>
	Sanacija potpornog zida u ulici Kevrin potok na broju 10;	<i>Urađen projekat sanacije potrebna sredstva za realizaciju</i>
	Sanacija potpornog zida u ulici Nikole Kašikovića br. 3;	<i>Potrebno izjašnjenje urb.-građ.inspekcije</i>
	Sanacija potpornog zida u ulici Mejtaš na broju 1 i zamjena rukohvata na isom zidu;	<i>Potrebno izjašnjenje urb.-građ.inspekcije</i>
V NIŠE ZA HAJFIŠE		
	Postaviti niše za hajfiše i kontejnere u ulici Kovačeva;	Donesena je Odluka Vlade KS u sept.2019. uz koju je dostavljen elaborat sa usvojenim lokacijama/dostavljen Službi za MZ da se sve MZ upoznaju
	Postaviti niše za hajfiše i kontejnere u ulici Envera Čolakovića br. 2;	
	Postaviti niše za hajfiše i kontejnere u ulici Tina Ujevića br. 2;	
VI JAVNA RASVJETA		
	Postavljanje novih rasvjetnih tijela u ulici Ivana Cankara kod KŠC-a;	Svi zahtjevi koji nisu u budžetu za 2019. godinu, kandidovaće se za realizaciju u 2020.
	Postavljanje novih rasvjetnih tijela u ulici Hadži Sulejmanova;	
	Postavljanje novog rasvjetnog tijela u ulici Tina Ujevića br. 17-19;	
VII OSTALO		
	Postavljanje usporivača brzine u ulici Tahmiščina (Medicinska škola) i Armaganuša u pravcu Envera Čolakovića (u blizini Trgovačke škole);	Kroz redovno održavanje u okviru investiciono-tehničkog održavanja ulica ukoliko Ministarstvo saobraćaja KS da svoju saglasnost
	Postavljanje usporivača brzine u ulici Derebent izlaz u ulicu Višnjik i u pravcu	

	Mehmeda Šakira Kurtčehajića;	
	Kružni tok iz pravca ulice Dalmatinska – Mejtaš;	Nije predviđeno provedbenom planskom dokumentacijom
	Orezivanje i održavanje žive ograde na zelenoj površini u ulici Bjelave 101;	Dostaviće se KJKP Park na postupanje
	Sadnja ruža i ukrasnog cvijeća na zelenoj površini u ulici Dola br. 1;	
	Sadnja ruža i ukrasnog cvijeća na zelenoj površini u ulici Envera Čolakovića br. 2;	
	Sadnja ruža i ukrasnog cvijeća na zelenoj površini u ulici Ludviga Kube br. 5;	
	Krčenje orezivanje i sadnja na zelenoj površini u ulici Hadži Sulejmanova br. 40 i postavka dvije klupe;	
	Krčenje orezivanje i sadnja na zelenoj površini u ulici Tina Ujevića br. 5 i 7;	
	Krčenje orezivanje i sadnja na zelenoj površini u ulici Zlatikuša prekoputa broja 19;	
	Krčenje orezivanje i sadnja na zelenoj površini u ulici Curak na br. 18;	
	Postavljanje preklopnih stubića ispred ulaza u ulici Mejtaš br. 1-3;	Nejasan zahtjev radi se o prostoru kojemu pristup imaju isključivo pješaci, te nije jasno kakvi stubići se traže;
	Nabavka i postavljanje 50 kanti za kućni otpad za građane;	Potrebno precizirati lokaciju
	Nabavka table zabrana odlaganja otpada;	
	Nabavka table zabrana ulaska za pse;	

MJESNA ZAJEDNICA „PARK-VIŠNJK“

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	
I REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA	
Saniranje ulice (cijelom dužinom) Višnjik;	Ukoliko se obezbjede dodatna sredstva
Rekonstrukcija ulice Ciglanska i sanacija cijevi oborinskih voda br. 2-12;	
Postavljanje zaštitnih stubića pored pošte u ulici Višnjik br. 42-44;	Kroz redovno održavanje u okviru investiciono-tehničkog održavanja ulica ukoliko Ministarstvo saobraćaja KS da svoju saglasnost
Asfaltiranje ulice od raskrsnice Zaima Šarca i Višnjik, do Višnjik br. 39a	Ukoliko se obezbjede dodatna sredstva
II VODOVOD I KANALIZACIJA	
Saniranje slivnika na cijelom području MZ;	<i>Precizirati zahtjev</i>
Sanacija oborinskih voda u ulici Čekaluša čikma od broja 2 do broja 5;	<i>Ukoliko se obezbjede dodatna sredstva</i>
Postavljanje novih vodovodnih slivnika na lokaciji: <ul style="list-style-type: none"> - Bolnička 20, - Bolnička 22, - Višnjik 29; 	<i>Problem slivnika na ovoj lokaciji dostavljan je više puta KJKP Vodovod i Kanalizacija, nikad nismo dobiči tehničko rješenje</i>
III RUKOHVATI I STEPENIŠTA	
Sanacija stepeništa, prilaznog puta i rukohvata pored ulaza 42-44 na Višnjiku;	<i>Projekat je na listi za realizaciju</i>
Sanacija stepeništa u ulici Zaima Šarca br. 41;	<i>Potrebno obezbijediti dodatna sredstva</i>
Sanacija stepeništa u ulici Višnjik na brojevima 3 i 5 i 27 i 27a;	
Sanacija stepeništa u ulici Višnjik 8	<i>Prijedlog za 2020</i>
Sanacija stepeništa u ulici Bolnička na brojevima 4, 22, 26-28 i 30-32;	<i>Prijedlog za 2020</i>
Postavljanje rukohvata u ulici Zaima Šarca br. 39-43;	Potrebno obezbijediti dodatna sredstva, Stepenište kod Stomatologije uvršteno u prijedlog za 2020.
Postavljanje rukohvata u ulici Višnjik između brojeva 53 i 57;	
Sanacija stepeništa oko zgrade Stomatološkog fakulteta sa klinikama u Sarajevu	

	Sanacija prilaza u ulici Višnjik kod br. 39 i 35a	<i>Ukoliko se obezbijede dodatna sredstva</i>
IV SAOBRAĆAJNA SIGNALIZACIJA		
	Postavljanje saobraćajnog ogledala na izlasku iz ulice Ciglanska na ulicu Patriotske lige;	Kroz redovno održavanje ulica
	Postavljanje ležećeg policajca kod glavnog ulaz na UKCS i oslikavanje 3D pješackog prelaza;	Kroz redovno održavanje u okviru investiciono-tehničkog održavanja ulica ukoliko Ministarstvo saobraćaja KS da svoju saglasnost
	Postavljanje ležećeg policajca U ULICI Bolnička kod broja 36 (kod JU Djeca Sarajeva) te poostavljanje znaka ograničenja na 30 km/h;	
V NIŠE ZA HAJFIŠE		
	Postavljanje niša za hajfiše u ulici Višnjik kod broja 31 i 35a;	Donesena je Odluka Vlade KS u sept.2019. uz koju je dostavljen elaborat sa usvojenim lokacijama/dostavljen Službi za MZ da se sve MZ upoznaju
VI JAVNA RASVJETA		
	Postavljanje LED rasvjete na cijelom području MZ;	<i>Precizirati zahtjev</i>
VII UREĐENJE JAVNIH POVRŠINA		
	Sadnja trave i žive ograde na lokalitetu ulice Bolnička 30-34;	<i>Dostaviće se KJKP Park na nadležno postupanje</i>
	Sadnja žive ograde u ulici Zaima Šarca br. 41-43;	
	Sadnja drveća ispred ulaza u ulici Višnjik br. 48;	
	Uvođenje ulic Višnjik 31 i 33 u Program redovnog održavanja zelenih površina;	
VIII OSTALO		
	Postavljanje klupa za sjedenje u ulici Višnjik;	<i>Dostaviće se KJKP Park na nadležno postupanje</i>
	Sanacija parka u sklopu očne klinike;	
	Izgradnja Ciciban igrališta na području Višnjika kod broja 29;	<i>Precizirati lokaciju</i>
	Izgradnja prilazne ulazno-silazne staze za invalide ispred zgrade broj 3 u ulici Višnjik;	<i>Obzirom da se radi o strmom prilazu, potrebno uraditi projekat za rampu koja mora ispoštovati max nagib kojim se mogu kretati invalidna kolica</i>
	Sanacija klizišta u ulici Višnjik br. 43	<i>Mišljenje ZZI KS</i>

Sječa stabla ispred zgrade u ulici Višnjik br. 27 Uređenje zelenih površina na području MZ	Dostavit će se KJKP „PARK“
---	----------------------------

MJESNA ZAJEDNICA „NAHOREVO“

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	
I REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA	
Asfaltiranje pristupnog puta na lokalitetu Selja; put prema Samouk Kasimu	Ukoliko se obezbjede sredstva
Izgradnja putne komunikacije u MZ Nahorevo sa Pretrženja do Uževice sa izvođenjem radova površinske odvodnje;	Potrebno riješiti imovinsko pravne odnose, utvrditi status puta
Asfaltiranje puta prema zaseoku Selja (Topalovca-Selja, na putu prema Skakavcu);	
Asfaltiranje dijela puta na lokalitetu prema zaseoku Strmac;	
Spajanje (popravka) puta koja spaja Kromolj i Radavu	Kroz redovno održavanje ukoliko se radi o javnom putu
II JAVNA RASVJETA I ELEKTRIČNA MREŽA	
Postavljanje ulične rasvjete na lokalitetu Nahorevska brda (lijevi krak iza ugostiteljskog objekta „Munira“);	Prijedlog za 2020.
Izgradnja trafostanice unutar područja Spomenika prirode „Skakavac“ (prijedlog Kantona)	cca 50.000,00KM
III VODOVOD I KANALIZACIJA	
Izgradnja kanalizacionog sistema u Nahorevu, te obuhvatiti regulaciju Nahorevskog potoka;	Na listi za realizaciju je izrada projektne dokumentacije a koja će dati procjenu cjelokupnog projekta Regulaciju Nahorevskog potoka treba tretirati odvojeno;
Postavljanje bankina (odbojne ograde) na dvije lokacije: <ul style="list-style-type: none"> - Iznad restorana „Muharemović“ prema Nahorevu, cca 50-70m - Iznad MZ prema zaseoku Selja; cca 20m 	Kroz redovno održavanje ulica
Izgradnja VIK mreže u Radavi	U Budžetu
Izgradnja infrastrukture u naselju Alapi	
Izrada projektne dokumentacije i izgradnja kanalizacije na području Nahoreva i Nahorevskih brda/prostorni okvir lokalnog vodovoda Nahorevo/	

MJESNA ZAJEDNICA „SKENDERIJA-PODTEKIJA“

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI		
I REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA		
	Izrada pješačke staze – trotoara na potezu od ulaza iz Tekije do objekta u tekiji na broju 1,	Potrebno obezbijediti dodatna sredstva
	Proširenje kolovoza na granici ulica Gabrijele Moreno Locatelli i Nevesinjska u saradnji sa Općinom Novo Sarajevo,	Potrebno obezbijediti dodatna sredstva
	Asfaltiranje pristupnog puta iz ulice Obala Maka Dizdara do zgrade na broju 11 (do prostorija Hrvatskog katoličkog dobrotvornog društva),	Na listi za realizaciju
	Rekonstrukcija i sanacija ulice Čobanija od broja 22 do 43 (ambasada Rumunije),	
	Sanacija dijela ulice Čobanija od ulice Hamdije Kreševljakovića do mosta Čobanija,	
	Regulacija ulaza u ulicu Borak na spoju sa Nevesinjskom ulicom	U skladu sa R.P.
II SEMAFORIZACIJA I VERTIKALNA SIGNALIZACIJA		
	Ucrtavanje cestovne signalizacije u ulici Tabašnica u cilju obezbjeđenja parking mjesta,	Kroz redovno održavanje
	Proširenje trotoara i ukidanje traka za parkiranje u ulici Tabašnica	Potrebna suglasnost Ministarstva saobraćaja KS
	Iscrtavanje pješačkog prijelaza na potezu ulice Skenderija, Tabašnica i Hamdije Kreševljakovića Trakasti ležeći policajac u ulicama Skenderija i Hamdije Kreševljakovića	
III VODOVOD I KANALIZACIJA		
	Sanacija kanalizacionih cijevi u ulici Borak broj 17,	Ugovorena rekonstrukcija kanalizacije sa KJKP VIK
	Sanacija kanalizacione mreže u ulici Nova čikma, zbog stalnog začepjavanja,	
	Sanacija kanalizacionih odvoda u ulici Obala Maka Dizdara,	Dostaviće se KJKP Vodovod i Kanalizacija na izjašnjenje
	Rješavanje problema izlivanja fekalija iz septičke jame u ulici Borak između broja 15 i 17 (u bašti kuće),	Isto kao pod 1.
	Sanacija vodovodnih i kanalizacionih cijevi u ulici Terezija kod broja 54,	Dostaviće se KJKP Vodovod i Kanalizacija na izjašnjenje
IV RUKOHVATI I STEPENIŠTA		
	Saniranje stepeništa u ulici Tekija od broja 12,	Potrebno obezbijediti dodatna sredstva
	Izrada pješačke staze u ulici Tekija ispod broja 1	Utvrđiti usklađenost sa planskom dokumentacijom;

	Sanacija stepeništa u ulici Soukbunar kod broja 34 (ispod džamije),	
	Izgradnja stepeništa iz ulice Muamera Omerbegović do školskog objekta JU Osnovna škola „Vladislav Skarić“,	Potrebno precizirati kako bi utvrdili da li je predmetna izgradnja u skladu sa provedbenom planskom dokumentacijom
	Sanacija stepeništa u ulici Tekija do broja 28,	Potrebno obezbijediti dodatna sredstva
V SANACIJA KLIZIŠTA I POTPORNİ ZİD		
	Sanacija potpornog zida u ulici Mjedenica na brojevima 20, 23 i 25,	Ova adresa nije na teritoriji Općine Centar
	Sanacija potpornog zida u ulici Skenderpašina kod broja 15,	Potrebno izjašnjenje urbanističko – građevinske inspekcije
	Sanacija potpornog zida u ulici Čobanija kod broja 15,	
VI NIŠE ZA HAJFIŠE		
	Postaviti niše za hajfiše na području cijele MZ, jer trenutno nema niti jedna, i to na lokacijama: <ul style="list-style-type: none"> - Na raskrsnici ulica Skenderija, Skenderija čikma i Soukbunar, - U ulici Hamdije Kreševljakovića (kod mosta Drvenija), - Na raskrsnici ulica Soukbunar i E. Ademovića (kod semafora), - U ulici Čobanija, 	Donesena je Odluka Vlade KS u sept.2019. uz koju je dostavljen elaborat sa usvojenim lokacijama/dostavljen Službi za MZ da se sve MZ upoznaju
	U ulici Podgaj postaviti najmanje dva kontejnera sa nišom,	
VII OSTALO		
	Izgradnja sportske plohe u dvorištu OŠ “Vladislav Skarić”,	Nadležnost Službe za obrazovanje,
	Uređenje javne zelene površine dijela stepeništa Borak i to iz ulice Terezije od broja 18 (košnja) Planirati uređenje zelene površine Soukbunar na br. 2 i kod amka (košnja, orezivanje, sadnja) Zamjena uništenih klupa na Obali i novu živu ogradu dopuniti na mjestima gdje treba Urediti zelenu površinu Efendije Čurčića i zamjenu klupa Kod hotela Merriott hortikultura uređenje zelene površine i sadnja ukrasnog bilja Dječije igralište (hotel Merriott) urediti i zamijeniti šta je dotrajalo Skenderija čikma 4 iza zgrade krčenje korova, šiblja i urediti površinu Zelenu površinu kod Gradske uprave izvršiti hortikulturalno uređenje Zelena površina Gabrijele Moreno Locatelli (kod kontejnera) izvršiti potkresivanje, košnju, uređenje	Dostavit će se KJKP „PARK“

MJESNA ZAJEDNICA „TRG OSLOBOĐENJA-CENTAR“

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI		
I REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA		
	Sanacija ulice Buka od broja 1 do broja 9, uz prethodnu sanaciju podzemnih voda,	Na listi za realizaciju, sanacija podzemnih voda nije u ingerenciji općine, dostaviće se Zavodu za izgradnju KS na izjašnjenje
	Sanacija kvadratnih ploča na trotoaru ulice Maršala Tita,	Radi se kroz redovno održavanje
	Sanacija trotoara ulice Mula Mustafe Bašeskije, od zgrade Gradske tržnice do Vječne vatre,	Potrebno obezbijediti dodatna sredstva, jedan dio je urađen u 2018.
	Postavljanje saobraćajnog znaka zabrane parkiranja u ulici Obala kulina bana 17 i ocrtavanje znaka X na asfaltu;	Kroz redovno održavanje ulica ukoliko Ministarstvo saobraćaja da svoju suglasnost;
II VODOVOD I KANALIZACIJA		
	Rekonstrukcija oborinskih voda u ulici Branilaca Sarajeva broj 32 i 39, (sabrno čvorište za oborinske vode)	Dostaviće se KJKP Vodovod i Kanalizacija, na izjašnjenje
	Sanacija kanalizacione mreže – Pozorište mladih – Trg kulture	
III SANACIJA STEPENIŠTA, PJEŠAČKIH STAZA I OGRADA		
	Sanacija prostora ispred zgrade u ulici Mis Irbina 18-20 i oko zgrade na način: <ul style="list-style-type: none"> - Ukloniti betonski dio površine cca 3,0m2 koji je izliven na račun zelene površine, te nasuti zemlju i zasaditi zelenilo i cvijeće - Zelenu površinu ispred prostora MZ ograditi odgovarajućom ogradom, - Sanirati bloče na platou, puno ulegnuća, - Dio zelene površine ispred broja 20 ograditi novom odgovarajućom ogradom i zasaditi zelenilo i cvijeće; - Sanirati ivičnjak oko stabla koje se nalazi ispred broja 20 - Sanirati polukružno stepenište iza prostorija MZ - Sanirati potporni zid u nastavku stepeništakoji je u jednom dijelu oštećen; <p>Sanacija ploča u ulici Maršala Tita</p>	Zelene površine dostaviće se KJKP Park da da ponudu;realizacija u skladu sa obezbijeđenim sredstvima za tu manjenu; Sanacija ploča također, uradiće se ponuda, realizacija u skladu sa obezbijeđenim sredstvima, Sanacija ulice Titova se radi kontinuirano kroz redovno održavanje, prvobitnu sanaciju je radila Direkcija za ceste Kantona Sarajevo, sanacija kompletnog trotoara zahtjeva veća sredstva;
IV SEMAFORIZACIJA I VERTIKALNA SIGNALIZACIJA		
	Postavljanje znaka za zabranu parkiranja u ulici Obala Kulina bana na broju 17,	U okviru redovnog održavanja ukoliko Ministarstvo saobraćaja KS da svoju saglasnost
V UREĐENJE JAVNIH POVRŠINA		

	Uređenje zelene površine oko zgrade MZ „Trg oslobođenja - Centar“,	Dostaviće se KJKP Park, da da ponudu, realizacija u zavisnosti od obezbjeđenih sredstava;
	Sanacija i uređenje prostora oko TS u naselju „Sunca“ u ulici Dalmatinska od broja 9 do broja 17 (slijepi krak ulice): <ul style="list-style-type: none"> - Popravka ograde i vrata koja su odvaljena i nisu u funkciji sa ciljem onemogućavanja prilaza nezaposlenim osobama u prostor energetskog objekta (TS u naselju vrtovi Sunca, - Potkresivanje zaraslog dijela prostora, košenje trave, te trajno čišćenje i uklanjanje odlagališta; 	Ovo je nadležnost vlasnika objekta JP Elektroprivreda, dostaviće im se ova inicijativa, Potrebno utvrditi status zemljišta, ako se radi o ppovršini oko TS i to će se proslijediti vlasniku zemljišta JP Elektroprivreda, ukoliko se radi o javnoj površini, dostaviće se KJKP Park na nadležno postupanje;
	Uređenje dječijeg parka u ulici Branilaca Sarajeva kod „Sirana“ (izvršiti zamjenu postojećih mobilijara i ograđivanje parka odgovarajućom ogradom),	Dostaviće se KJKP Park, da da ponudu, realizacija u zavisnosti od obezbjeđenih sredstava;
VI SANACIJA STAMBENIH I DRUGIH OBJEKATA		
	Sanacija fasade u ulici Kaptol 14 koja se obrušava, i za koju je inspekcija izdala nalog vlasnicima objekta Općini Centar – Pravobranilaštvo, i drugom etažnom vlasniku za poduzimanje mjera i otklanjanje uočenih nedostataka na objektu;	Postoji mogućnost prijave na konkurs za utopljanje fasada
	Postavljanje odgovarajuće zaštite na objektu u ulici Pruščakova broj 3, kako ne bi došlo do ugrožavanja ljudskih života i materijalnih dobara usljed opadanja dijelova strehe i podkrova, dijela krova i strehe koja prijeti prolaznicima, inspekcija naložila vlasniku objekta postupanje	Nadležnost upravitelja i etažnih vlasnika, to je zajednički dio zgrade
VII OSTALO		
	Sanacija podzida i rezistografija stabla u spomen parku u ulici B. Đurđeva – Musala,	Radi se projektna dokumentacija od strane šumarskog fakulteta
	Projekat osvjetljenja obale Miljacke	Ukoliko se obezbijede dodatna sredstva
	Sanacija klizišta u ulici Mis Irbi 26	Tražit će se mišljenje ZZI KS
	Potkresivanje stabla u ulici Musala	Tražit će se ponuda od KJKP „PARK“
	Sanacija krova stambenog objekta u ulici La Benevolencija 24	Potrebno je da se sa zahtjevom obrati upravitelj objekta

MJESNA ZAJEDNICA „CRNI VRH - GORICA“

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI		
I REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA		
	Sanacija trotoara cijelom dužinom ulice Odobašina,	Ukoliko se obezbijede dodatna sredstva
	Proširenje dijela ulice Kalemova, kod Doma Ferijalac,	Potrebno utvrditi usklađenost sa provedbenom planskom dokumentacijom, pokrenuti izdavanje dozvola, riješiti imovinsko pravne odnose sa vlasnicima zemljišta;
	Izgradnja trotoara cijelom dužinom ulice Omera Stupca,	Precizirati da li se radi o sanaciji postojećeg, proširenju u okviru postojeće ceste ili izgradnja novog
	Asfaltiranje i izgradnja trotoara u ulici Tepebašina (nakon kompletne rekonstrukcije vodovodne i kanalizacione mreže),	Dostaviće se KJKP Vodovod i Kanalizacija na izjašnjenje
II RUKOHVATI I STEPENIŠTA		
	Rekonstrukcija kompletnog stepeništa u ulici Prusačka, postavljanje rukohvata i odvoda za kišnicu,	Ukoliko se obezbijede dodatna sredstva
	Rekonstrukcija kompletnog stepeništa koje vertikalno spaja ulicu Tepebašina kod broja 8 i Alipašinu broj 5, postavljanje rukohvata i odvoda za kišnicu,	
	Rekonstrukcija stepeništa u ulici Tešanjska između brojeva 5 i 7,	
III SANACIJA KLIZIŠTA I POTPORNOG ZIDA		
	Sanacija potpornog zida i postavljanje ograde u Romskom naselju u ulici Dajanli Ibrahimbeğa,	Sanacija podzide uz ulicu Dajanli Ibrahim beğa prema Romskom naselju je urađena
IV NIŠE ZA HAJFIŠE		
	Postaviti natkrivenu nišu sa vratima za postojeće kontejnere u ulici Tepebašina na broju 12	Donesena je Odluka Vlade KS u sept.2019. uz koju je dostavljen elaborat sa usvojenim lokacijama/dostavljen Službi za MZ da se sve MZ upoznaju Potrebno je napomenuti da je na raskrsnici ul. A.Jabučice i Kalemova bila predviđena izgradnja niše prije par godina i da su građani izašli na teren i nisu dozvolili početak radova;
	Postaviti niše sa vratima na postojeće kontejnere u ulici Omera Stupca između brojeva 8 i 10,	
	Postaviti natkrivenu nišu sa vratima za postojeće kontejnere na spoju ulica Avde Jabučice i Kalemove,	
	Postaviti natkrivenu nišu sa vratima za postojeće kontejnere u ulici Tešanjska na broju 3,	
	Izgraditi podzemne kontejnere na početku ulice Crni vrh,	

V UREĐENJE JAVNIH POVRŠINA		
	Uvođenje u program redovnog održavanja male zelene površine u ulici Odošašina prekoputa broja 44,	Dostaviće se KJKP Park na nadležno poatupanje
	Uvođenje u program redovnog održavanja male zelene površine u ulici Odošašina ispod brojeva 53-55,	
	Uvođenje u program redovnog održavanja zelene površine u ulici Dajanli Ibrahimbega,	
	Uvođenje u program redovnog održavanja zelene površine koja se nalazi pored ambasade Kraljevine Saudijske Arabije,	
	Uvođenje u program redovnog održavanja zelene površine u ulici Omera Stupca od broja 1 do metadonskog centra,	
	Uvođenje u program redovnog održavanja stepeništa u ulici Odošašina prekoputa broja 59, koje vodi prema objektu Dogs Trast-a,	Potrebno precizirati da li se traži uređenje zelene površine oko stepeništa ili sama sanacija stepeništa
	Uvođenje u program redovnog održavanja svih zelenih i betonskih površina koje se nalaze na lokaciji Tešanjska od broja 1 do broja 11,	Za zelene površine dostaviće se inicijativa KJKP Park, za betonske površine treba precizirati da li se traži sanacija određenog sadržaja (stepenište, staza i sl.)
VI OSTALO		
	Uklanjanje ruševnog objekta uz stepenice u ulici Goruša nabroju 28,	Nije nadležnost Službe za investicije
	Uklanjanje ruševnog objekta u ulici Goruša na broju 16,	
	Uklanjanje ruševnog objekta uz samu ulicu Avde Jabučice na broju 36,	
	Uklanjanje ruševnog objekta uz samu ulicu Odošašina broj 56,	
	Uklanjanje ruševnog objekta uz samu ulicu Gorica broj 9,	
	Izmjena statusa ulice iz dvosmjerne u jednosmjernu i ocrtavanje parking mjesta u ulici Kalemova,	Ministarstvo saobraćaja je dalo saglasnost da se dio ul. Kalemova pretvori u jednosmjernu ulicu, znakovi će se postaviti kroz redovno održavanje u narednom periodu;

MJESNA ZAJEDNICA „DONJI VELEŠIĆI“

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI		
I REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA		
	Izgradnja saobraćajnice u ulici Hasana Bibera od broja 105 prema broju 69,	Potrebno uskladiti sa provedbenom planskom dokumentacijom, izdati urb. I građ. Dozvolu, riješiti imovinsko pravne odnose
	Proširenje ulice Hasana Bibera	Precizirati koji dio ulice i riješiti imovinsko pravne odnose
	Rekonstrukcija ulice Muhameda ef. Pandže	Ukoliko se obezbijede dodatna sredstva
II JAVNA RASVJETA I ELEKTRIČNA MREŽA		
	Zamjena LED svjetiljki	Precizirati zahtjev
III OSTALO		
	Izgradnja pasarele – nadvožnjaka iz ulice Muhameda efendije Pandže prema ulici Muhameda Hadžijahića,	Precizirati lokaciju kako bi se moglo dati izjašnjenje u odnosu na provedbenu plansku dokumentaciju
	Izgradnja spomen obilježja poginulim borcima/šehidima na području MZ (jedina MZ koja to još uvijek nije uradila),	Nadležnost Službe za boračku
	Izgradnja sportskog i dječijeg igrališta,	Savjet treba naći lokaciju na kojem je moguće riješiti imovinsko pravne odnose

ZAHTJEVI IZ OBLASTI DRUŠTVENIH DJELATNOSTI

ZAHTJEVI NA ZBOROVIMA GRAĐANA	ODGOVOR
MZ „BETANIJA-ŠIP“ (Član Savjeta Elvis Sudar): zahtjev objašnjenje granta „neposredne dodjele nevladinom sektoru“, te predložio da se isti umanji za 60.000 a sredstva preusmjere za podršku porodicama djece sa poteškoćama u razvoju.	Neposredna dodjela nevladinom sektoru podrazumijeva dodjelu sredstava organizacijama civilnog društva na osnovu podnesenih zahtjeva i utvrđenih prioriteta. Naime, javnim pozivom kojim je predviđeno finansiranje projekata NVO-a ne mogu se obuhvatiti sve oblasti i aktivnosti. U skladu sa tim, neposrednom dodjelom se žele podržati aktivnosti koje su usklađene sa akcionim planom usvojenih strateških dokumenata i kojim se ostvaruju ciljevi od općeg interesa.
MZ „BARDAKČIJE“ (Mersed Ibrulj): da li postoji mogućnost da se stipendije za nadarenu djecu isplaćuju kontinuirano, mjesec za mjesec, a ne odjednom	Dodjela stipendija se vrši u skladu sa procedurom propisanom pravilnicima, a u skladu sa usvojenim Budžetom, Tek nakon usvajanja Budžeta, Služba može objaviti rezultate, razmatrati eventualne prigovore i nakon toga dostaviti Općinskom vijeću na razmatranje. Nakon donošenja odluke o izboru stipendista i potpisivanja ugovora, isplaćuje se iznos koji se nakupio od septembra do mjeseca u kojem se ugovor potpisuje, a ostatak se isplaćuje mjesečno (do petog u mjesecu za prethodni mjesec).
MZ „MEJTAŠ-BJELAVE“ i „PARK-VIŠNJIK“ (Neven Pavlinović): pojašnjenje „zašto se sredstva za sportske programe i obrazovanje smanjuju“.	Ukoliko se Nacrt Budžet uporedi sa Budžetima iz ranijih godina, više je nego očigledno da se ta sredstva povećavaju iz godine u godinu. Samo za tekuće projekte iz oblasti obrazovanja planirano je oko 900.000 KM. Pored toga, velika sredstva se izdvajaju za obnovu odnosno izgradnju novih objekata (vrtić Razigrani dani, škola na Šipu), iako Općina nema direktnih nadležnosti iz ove oblasti. U prilog tome ide i činjenica da su sredstva koja su se izdvajala za stipendiranje prije 4-5 godine iznosila oko 170.000, a sada se za tu namjenu izdvaja 400.000 KM. Kada su u pitanju izdvajanja za sport, svjedoci smo da se iz godine u godinu povećava broj projekata koje Općina realizuje u saradnji sa JU Centar za sport i rekreaciju. Izvršena su velika ulaganja u sportski objekte kojim upravlja ova Ustanova, tu se prije svega misli na tenis terene, opremanje sala u objektu FIS-a, modernizacija stadiona Koševo, izgradnja CICIBAN igrališta i sl. Usvajanjem Strategije za sport u tekućoj godini, planirana su sredstva za realizaciju projekata iz Akcionog plana, a što će sve povećati zadovoljstvo korisnika usluga iz ove oblasti, a posebno naših najmlađih sugrađana
MZ „BREKA“ (Hadžić Amir): provjera informacija da će na se na području ove mjesne zajednice otvoriti centar za mlade i centar za zdravo starenje.	Pomoćnika načelnika za finansije, privredu i LER upoznao prisutne da smo od Vlade F BiH dobili tri prostora koji su u jako lošem stanju i da je za sanaciju istih potrebno oko 200.000 KM. Općinsko vijeće Centar Sarajevo je na sjednici donijelo odluku da se prihvati samo jedan prostor od oko 116 m ² i da je ista proslijeđena Vladi. Nakon što dobijemo odgovor od Vlade, pristupit će se potpisivanju ugovora i u tom prostoru će se smjestiti oba centra,.

ZAHTJEVI DOSTAVLJENI U TOKU JAVNE RASPRAVE	ODGOVOR
Košarkaški klub „MV-BASKET – 2000“ Sarajevo	Izdvojena sredstva u iznosu od 2000,00 KM u Budžetu za 2019. godinu. Pored toga, u skladu sa LOD metodologijom, sredstva za podršku nevladinim organizacijama se dodjeljuju isključivo putem javnog poziva.
Ministarstvo civilnih poslova za Memorijalni centar Srebrenica - Potočari	U skladu sa dostavljenim sporazumom Ministarstva civilnih poslova planirana su sredstva u iznosu od 15.000 KM.
Komisija za saradnju sa nevladinim organizacijama	U skladu sa Zaključkom ove komisije sredstva namijenjena za finansiranje projekata organizacija civilnog društva putem javnog poziva su uvećana za 50.000, tako da sad iznose 400.000 KM.
Bošnjačka zajednica kulture PREPOROD	U Budžetu za 2020. Godinu planirana sredstva za podršku nacionalnim društvima u iznosu od 12.000 KM. Pored toga, u skladu sa LOD metodologijom, sredstva za podršku nevladinim organizacijama, dodjeljuju se isključivo putem prijave projekata na javni poziv.
Crveni križ Općine Centar Sarajevo	U skladu sa LOD metodologijom, dodjela sredstava organizacijama civilnog društva dodjeljuju se isključivo putem prijave projekata na javni poziv.
Udruženje penzionera Centar	U skladu sa LOD metodologijom, dodjela sredstava organizacijama civilnog društva dodjeljuju se isključivo putem prijave projekata na javni poziv.
Old Timer Klub Sarajevo	U skladu sa LOD metodologijom, dodjela sredstava organizacijama civilnog društva dodjeljuju se isključivo putem prijave projekata na javni poziv.

ZAHTJEVI IZ OBLASTI LOKALNO – EKONOMSKOG RAZVOJA

ZAHTJEVI	ODGOVOR
Privredna komora Kantona Sarajevo:	
Transfer Privrednoj komori Kantona Sarajevo za izradu analiza stanja privrede i prijedloga budućeg razvoja privrede u Općini Centar i učešće u izradi Strategije razvoja Općine Centar- iznos traženih sredstava : 70.000,00 KM	Općina Centar je donijela Odluku o pristupanju izradi Strategije razvoja općine Centar za period 2021-2027, u skladu sa odredbama Zakona o razvojnom planiranju i upravljanju razvojem u F BiH i odredbama Uredbe o izradi strateških dokumenata. Što znači da će Općina Centar biti nosilac izrade Strategije razvoja. Eventualno angažovanje vanjskih eksperata će se vršiti Javnom nabavkom stručnih usluga (prijedlog nije prihvaćen);
Kapitalni transferi Privrednoj komori Kantona Sarajevo za provođenje projekta Start-up za mlade osobe-traženi iznos sredstava: 180.000,00 KM	Općina Centar Sarajevo već godinama realizuje projekte obuke u razvoju preduzetničkih znanja i razradi poslovne ideje kroz biznis plan (primjer tradicionalna „Škola preduzetništva Općine Centar“-zajednički projekti sa YEP-om i sl). Općina Centar će u okviru projekta eu4bussines u toku 2020 godine početi implementaciju projekta Centar preduzetništva (lokacija Dom Gorica) - (prijedlog nije prihvaćen);
Kapitalni transferi Privrednoj komori Kantona Sarajevo za provođenje projekta zapošljavanja osoba između 35 i 50 godina „Start-up“-traženi iznos:180.000,00 KM	Činjenica je da nezaposlene osobe iznad starosti od 35 godine u ovom momentu vezano za dodjelu sredstava za Startup nisu prepoznate u Odluci. Kroz projekat Centra za preduzetništvo koji je podržan od EU, Općina Centar će u saradnji sa partnerima planirati mjere podrške za osobe iznad 35 godina. (prijedlog nije prihvaćen);
Kapitalni transferi privrednoj komori Kantona Sarajevo za provođenje projekta poslovnog inkubatora za obrt i mikro preduzeća-traženi iznos: 180.000,00 KM	Općina Centar već podržava kroz razne projekte preduzetničku infrastrukturu. Najsvježiji primjeri su: NETWORKS d.o.o. i MOSAIC. Osim toga Općina Centar vrši aktivnosti u vezi izgradnje Tehnološkog parka na Šip-u. U Nacrtu Budžeta za 2020 godinu je planirana stavka za usluge inkubiranja biznisa. Nabavka usluga inkubiranja izvršiće se putem Javnih nabavki. (prijedlog nije prihvaćen);
Kapitalni transferi Privrednoj komori Kantona Sarajevo za provođenje projekta ruralnog razvoja i ozelenjavanja zgrada za stanovanje i javnih institucija- traženi iznos: 180.000,00 KM	Općina Centar je u skladu sa svojim strateškim ciljevima prethodnih godinama imala značajna ulaganja u ruralno područje. i narednih godina Općina Centar planira značajna ulaganja u svom ruralnom području od razvoja fizičke i socijalne infrastrukture u cilju razvoja seoskog turizma sa osloncem na Spomenik prirode Skakavac. Trenutno je u toku priprema implementacije projekta Via Dinarica u partnersrtvu sa UNDP-om. <u>Prijedlog projekta nije razrađen čak ni u konceptu pa ga nije moguće vrednovati.</u> (prijedlog nije prihvaćen);